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Ambulantná pohotovostná služba 
(APS) pre dospelých je zdravotná 
starostlivosť, ktorou sa zabezpečuje 
dostupnosť zdravotnej starostlivosti 
v rozsahu poskytovania všeobecnej 
ambulantnej starostlivosti pri náhlej 

zmene zdravotného stavu osoby, kto-
rá bezprostredne neohrozuje jej život 
alebo bezprostredne neohrozuje niek-
torú zo základných životných funkcií.

Súčasnému prevádzkovateľovi APS 
pre dospelých v NsP Zdravie, spoloč-
nosti DŽIVA, s. r. o., skončilo povolenie 
na prevádzkovanie tejto činnosti vy-

dané Ministerstvom zdravotníctva SR 
vo štvrtok 24.10.2024. Táto spoloč-
nosť, ale ani žiadna iná spoločnosť, či 
lekári sa už neprihlásili do výberového 
konania, vyhláseného Ministerstvom 
zdravotníctva SR na prevádzkovanie 

pohotovosti pre okres Púchov.
Po zistení týchto informácií, primá-

torka mesta Púchov Katarína Hene-
ková okamžite oslovila riaditeľa NsP 
Považská Bystrica, MUDr. Igora 
Steinera, MPH, a požiadala ho o po-
moc pri zabezpečení pohotovosti pre 
dospelých v okrese Púchov. MUDr. 

Steiner prisľúbil pomoc, za čo mu 
patrí veľké poďakovanie. Primátorka 
sa tiež stretla s lekármi, zástupcom 
zariadenia „Zdravie“ a vedením Ne-
mocnice v Považskej Bystrici. Na zá-
klade týchto stretnutí a predbežných 
súhlasov zo strany lekárov a NsP v Po-
važskej Bystrici sa rozhodla navštíviť 
Ministerstvo zdravotníctva SR spolu 
so zástupcami TSK z odboru zdravot-
níctva. Cieľom pracovného rokovania 
bolo navrhnúť a prerokovať možnosti 
zabezpečenia dočasného poverenia 
pre NsP v Považskej Bystrici na vyko-
návanie ambulantnej pohotovostnej 
služby pre dospelých v okrese Púchov. 
Zariadenie „Zdravie“ vyšlo v ústrety 
so zabezpečením nájmu, pričom všet-
ky potrebné podklady sú pripravené 
na poskytovanie pohotovostnej služby 
pre dospelých v tomto zariadení. Jedi-
nou prekážkou je zatiaľ chýbajúci jed-
noznačný súhlas obvodných lekárov 
v okrese Púchov, ktorí zatiaľ neprijali 
podmienky stanovené NsP v Považ-
skej Bystrici, pričom tieto podmienky 
platia aj pre lekárov vykonávajúcich 
APS pre okres Považská Bystrica.

Kým nedôjde k uzavretiu dohody 
medzi nemocnicou a obvodnými le-
kármi v okrese Púchov, nebude môcť 
byť prevádzkovaná „pohotovosť pre 
dospelých“ v okrese Púchov v priesto-
roch „Zdravia“.

Vzhľadom na tieto skutočnosti am-
bulantná pohotovostná služba pre do-
spelých nie je od piatka 25. 10. 2024 

dostupná v Púchove, ako boli občania 
zvyknutí, ale v Nemocnici s poliklini-
kou Považská Bystrica.

„Osobne verím, že obvodní lekári 
v Púchove pristúpia k dohode s NsP 
Považská Bystrica, ktorá je zatiaľ stá-
le pripravená prijať poverenie tak, 
aby pohotovosť v Púchove mohla byť 
čo najskôr opäť sprevádzkovaná. Veľ-
mi oceňujem prístup pána riaditeľa 
nemocnice MUDr. Steinera a zástup-
cov TSK s cieľom pomôcť pacientom  
z okresu Púchov tak, aby mali tento typ 
zdravotnej starostlivosti stále dostupný 
v meste Púchov,“ uviedla pani primá-
torka.

Pozn.: Mesto Púchov, ani Trenčian-
sky samosprávny kraj nemajú žiadne 
zákonné možnosti vydať povolenie, 
ani poverenie na prevádzkovanie am-
bulantnej pohotovostnej služby. Touto 
kompetenciou momentálne disponu-
je výlučne Ministerstvo zdravotníctva 
Slovenskej republiky, ktoré vydá po-
volenie, alebo poverenie na prevád-
kovanie ambulantnej pohotovostnej 
služby poskytovateľovi až po splnení 
zákonom stanovených podmienok.
Jednou z týchto podmienok je zabez-
pečenie obvodných lekárov na výkon 
služieb APS.

Redakcia PN: Situáciu s poskyto-
vaním ambulantnej pohotovostnej 
služby pre občanov v meste Púchov 
budeme monitorovať a prinášať aktuál- 
ne informácie.

tlačová správa APS

Pohotovosť pre dospelých pre okres Púchov... Pohotovosť pre dospelých pre okres Púchov... 

Dňa 27. októbra 2024 sa konala pri Dňa 27. októbra 2024 sa konala pri 
pamätníku v Mladoňove spomien-pamätníku v Mladoňove spomien-
ka na obete tragédie, ktoré pred ka na obete tragédie, ktoré pred 
80 rokmi zahynuli počas vypálenia 80 rokmi zahynuli počas vypálenia 
osady.osady.

V osade Mladoňov sa pred osem-V osade Mladoňov sa pred osem-
desiatimi rokmi odohral hrôzostraš-desiatimi rokmi odohral hrôzostraš-
ný akt násilia, ktorý dnes symbolizuje ný akt násilia, ktorý dnes symbolizuje 
hodnoty, za ktoré naši predkovia hodnoty, za ktoré naši predkovia 
obetovali životy. Memento, ktoré obetovali životy. Memento, ktoré 
nám pripomína, že mier, sloboda  nám pripomína, že mier, sloboda  
a dôstojnosť nie sú samozrejmos-a dôstojnosť nie sú samozrejmos-
ťou, ale výsadou, o ktorú je potrebné ťou, ale výsadou, o ktorú je potrebné 
neustále bojovať a ochraňovať ju. neustále bojovať a ochraňovať ju. 

Pietneho aktu sa zúčastnili staros-Pietneho aktu sa zúčastnili staros-

ta obce Lazy pod Makytou Janko ta obce Lazy pod Makytou Janko 
Mičega, primátorka mesta Púchov Mičega, primátorka mesta Púchov 
a poslankyňa Trenčianskeho samo-a poslankyňa Trenčianskeho samo-
správneho kraja Katarína Heneková, správneho kraja Katarína Heneková, 
zástupcovia zo susedných obcí Lúky zástupcovia zo susedných obcí Lúky 
a Vydrná, členovia Zväzu protifašis-a Vydrná, členovia Zväzu protifašis-
tických bojovníkov a miestni kňazi, tických bojovníkov a miestni kňazi, 
p. Fabok a p. Galvánek. Spoločne sa p. Fabok a p. Galvánek. Spoločne sa 
poklonili pri pamätníku, ktorý dnes poklonili pri pamätníku, ktorý dnes 
nesie posolstvo odvahy a obetavosti nesie posolstvo odvahy a obetavosti 
tých, ktorí za našu slobodu a budúc-tých, ktorí za našu slobodu a budúc-
nosť zaplatili najvyššiu cenu.nosť zaplatili najvyššiu cenu.

Spomienka pokračovala poklo-Spomienka pokračovala poklo-
nou pred novým zrekonštruovaným nou pred novým zrekonštruovaným 
“Spoločným hrobom obetí fašizmu”, “Spoločným hrobom obetí fašizmu”, 

ktorý vypovedá o obetiach tohto ktorý vypovedá o obetiach tohto 
režimu v obci Lazy pod Makytou. Po režimu v obci Lazy pod Makytou. Po 
pietnom akte, v kultúrnom dome, pietnom akte, v kultúrnom dome, 
bolo pripravené stretnutie doplne-bolo pripravené stretnutie doplne-
né o kultúrny program. Emotívne né o kultúrny program. Emotívne 
verše básnika Milana Rúfusa, ktorý verše básnika Milana Rúfusa, ktorý 
vo svojich slovách vyjadruje smútok vo svojich slovách vyjadruje smútok 
a hrdosť zároveň, zazneli, aby ešte a hrdosť zároveň, zazneli, aby ešte 
viac umocnili symboliku tohto dňa: viac umocnili symboliku tohto dňa: 
„„Smutná je krajina, kde chlieb sa láme Smutná je krajina, kde chlieb sa láme 
na hrobom. Smutná je krajina, ktorá na hrobom. Smutná je krajina, ktorá 
nepozná svojich mŕtvych. My aspoň nepozná svojich mŕtvych. My aspoň 
vieme, kto bol z nás ten, čo padol.vieme, kto bol z nás ten, čo padol.““

Krátky dokumentárny film Krátky dokumentárny film 
„Mladoňov ľahnutý popolom“, ktorý „Mladoňov ľahnutý popolom“, ktorý 
je dostupný na platforme YouTu-je dostupný na platforme YouTu-
be, poskytuje ďalší pohľad na túto be, poskytuje ďalší pohľad na túto 

tragickú kapitolu našich dejín. Film tragickú kapitolu našich dejín. Film 
divákom pripomína ťažobu a bolesť, divákom pripomína ťažobu a bolesť, 
ale aj odvahu a pevné odhodlanie ale aj odvahu a pevné odhodlanie 
ľudí, ktorí sa postavili proti útlaku. ľudí, ktorí sa postavili proti útlaku. 
Pripomienka týchto udalostí, ich Pripomienka týchto udalostí, ich 
odkaz vnímame nielen ako návrat odkaz vnímame nielen ako návrat 
do minulosti, ale aj ako varovanie  do minulosti, ale aj ako varovanie  
a výzvu pre našu spoločnú budúc-a výzvu pre našu spoločnú budúc-
nosť – zachovávať mier, vážiť si nosť – zachovávať mier, vážiť si 
slobodu a ctiť si pamiatku tých, ktorí slobodu a ctiť si pamiatku tých, ktorí 
za ne bojovali.za ne bojovali.

Vďaka tejto spomienkovej udalosti Vďaka tejto spomienkovej udalosti 
v Mladoňove, dnes môžeme na ich v Mladoňove, dnes môžeme na ich 
obete hľadieť s úctou a byť vďační za obete hľadieť s úctou a byť vďační za 
mierové hodnoty, ktoré máme.mierové hodnoty, ktoré máme.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

80 rokov od osudného rána – Mladoňovská tragédia
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Každý deň má svoje vlastné farby, Každý deň má svoje vlastné farby, 
svoju hudbu, svoju vôňu, svoju príle-svoju hudbu, svoju vôňu, svoju príle-
žitosť, je len na nás ako budeme žitosť, je len na nás ako budeme 
vnímať, všetko to, čo nám východ vnímať, všetko to, čo nám východ 
slnka prináša. Krásne a pestré farby slnka prináša. Krásne a pestré farby 
jesene dodali predchádzajúcim jesene dodali predchádzajúcim 
dňom výnimočnosť chvíľ, ktoré sme dňom výnimočnosť chvíľ, ktoré sme 
prežívali najmä spomínaním na tých, prežívali najmä spomínaním na tých, 
ktorí už odišli od nás a zanechali  ktorí už odišli od nás a zanechali  
v nás už len nezabudnuteľnú stopu v nás už len nezabudnuteľnú stopu 
myšlienok a spomienok na chví-myšlienok a spomienok na chví-
le strávené spolu. Svätý František  le strávené spolu. Svätý František  
z Assisi raz povedal: „z Assisi raz povedal: „Pamätajte, že až Pamätajte, že až 
budete opúšťať túto zem, nebudete si budete opúšťať túto zem, nebudete si 
môcť so sebou vziať nič z toho, čo ste môcť so sebou vziať nič z toho, čo ste 
získali, ale iba z toho, čo ste darovalizískali, ale iba z toho, čo ste darovali.” .” 
Skutočné bohatstvo, ktoré po sebe Skutočné bohatstvo, ktoré po sebe 
zanechávame, sú naše skutky, láska zanechávame, sú naše skutky, láska 
a dobro, ktoré sme pre druhých a dobro, ktoré sme pre druhých 
urobili a ktoré sme šírili ďalej. Tí, urobili a ktoré sme šírili ďalej. Tí, 
ktorí už nie sú medzi nami, nám ktorí už nie sú medzi nami, nám 
zanechali kúsok seba, a my sme mali zanechali kúsok seba, a my sme mali 
možnosť vyjadriť našu vďačnosť za možnosť vyjadriť našu vďačnosť za 
to, čo nám darovali. Tieto dni boli to, čo nám darovali. Tieto dni boli 
prejavom našej hlbokej lásky, úcty  prejavom našej hlbokej lásky, úcty  
a vďaky. Ekumenická slávnosť na a vďaky. Ekumenická slávnosť na 
hlavnom mestskom cintoríne vo hlavnom mestskom cintoríne vo 
sviatok „Všetkých svätých“ bola už sviatok „Všetkých svätých“ bola už 
tradične prejavom súdržnosti, vďač-tradične prejavom súdržnosti, vďač-
nosti a lásky spojenej s myšlienka-nosti a lásky spojenej s myšlienka-
mi na tých, ktorí už odišli a zostanú mi na tých, ktorí už odišli a zostanú 
navždy v našich srdciach. Ďakujem navždy v našich srdciach. Ďakujem 
pánom farárom - zástupcom katolíc-pánom farárom - zástupcom katolíc-
kej i evanjelickej farnosti za ich slová kej i evanjelickej farnosti za ich slová 
a modlitby, ktorými podporili tento a modlitby, ktorými podporili tento 
sviatok “Dušičiek” a samozrejme sviatok “Dušičiek” a samozrejme 
aj vám všetkým, ktorí ste si s nami aj vám všetkým, ktorí ste si s nami 
spoločne zaspomínali na všetkých, spoločne zaspomínali na všetkých, 
nám srdcu blízkym. “nám srdcu blízkym. “Nič, čo milujete, Nič, čo milujete, 
nie je stratené. Nie naozaj. Veci, ľudia, nie je stratené. Nie naozaj. Veci, ľudia, 
vždy odídu, skôr či neskôr. Neudržíte vždy odídu, skôr či neskôr. Neudržíte 
ich o nič viac ako mesačný svit. Ale ak ich o nič viac ako mesačný svit. Ale ak 
sa vás dotkli, ak sú vo vás, potom sú sa vás dotkli, ak sú vo vás, potom sú 
stále vaši. Jediné, čo naozaj máte, je stále vaši. Jediné, čo naozaj máte, je 
to, čo držíte vo svojom srdci.to, čo držíte vo svojom srdci.” (Bruce ” (Bruce 
Coville)Coville)

Spomínali sme aj pri Pamätníku Spomínali sme aj pri Pamätníku 

v Mladoňove, kde sme si uctili v Mladoňove, kde sme si uctili 
spomienku na nevinné obete, spomienku na nevinné obete, 
ktoré vyhasli pred 80 rokmi v osade ktoré vyhasli pred 80 rokmi v osade 
Mladoňov. Vypálenie osady je pre Mladoňov. Vypálenie osady je pre 
nás aj v súčasnosti “mementom”, že nás aj v súčasnosti “mementom”, že 
mier, sloboda a dôstojnosť nie sú mier, sloboda a dôstojnosť nie sú 
samozrejmosťou. Je dôležité pripo-samozrejmosťou. Je dôležité pripo-
mínať si osudy týchto udalosti nie mínať si osudy týchto udalosti nie 
pre to, aby sme sa vracali k boles-pre to, aby sme sa vracali k boles-
ti, ale aby sme z odvahy, ľudskosti  ti, ale aby sme z odvahy, ľudskosti  
a solidarity občanov padlých za a solidarity občanov padlých za 
našu slobodu, čerpali silu. Spoločne našu slobodu, čerpali silu. Spoločne 
s pánom starostom obce Lazy pod s pánom starostom obce Lazy pod 
Makytou Jankom Mičegom, kole-Makytou Jankom Mičegom, kole-
gami starostami z Lúk a Vydrnej, gami starostami z Lúk a Vydrnej, 
zástupcami ZO SZ Protifašistických zástupcami ZO SZ Protifašistických 
bojovníkov a pánmi farármi p. Fabo-bojovníkov a pánmi farármi p. Fabo-
kom a p. Galvánkom, ale aj všetkými kom a p. Galvánkom, ale aj všetkými 
účastníkmi pietneho aktu sme sa účastníkmi pietneho aktu sme sa 
poklonili pred novým zrekonštruo-poklonili pred novým zrekonštruo-
vaným “Spoločným hrobom obetí vaným “Spoločným hrobom obetí 
fašizmu”, ktorý vypovedá o obetiach fašizmu”, ktorý vypovedá o obetiach 
tohto režimu v obci Lazy pod Maky-tohto režimu v obci Lazy pod Maky-
tou. Pripomienky udalosti pokračo-tou. Pripomienky udalosti pokračo-
vali aj v kultúrnom dome, kde boli vali aj v kultúrnom dome, kde boli 
doplnené aj krásnym kultúrnym doplnené aj krásnym kultúrnym 
programom. programom. 

Za nami je október a tento mesiac Za nami je október a tento mesiac 
úcty k starším sme si spoločne pripo-úcty k starším sme si spoločne pripo-
menuli aj na slávnostnej gratulácii menuli aj na slávnostnej gratulácii 
púchovským jubilantom. Ešte raz púchovským jubilantom. Ešte raz 
vám, milí jubilanti, prajem do ďalších vám, milí jubilanti, prajem do ďalších 
rokov pevné zdravie, množstvo lásky rokov pevné zdravie, množstvo lásky 
a radosti. Nech máte okolo seba a radosti. Nech máte okolo seba 
vždy svojich najbližších, ktorí vám vždy svojich najbližších, ktorí vám 
dodajú silu a potešenie. Vek je síce dodajú silu a potešenie. Vek je síce 
číslo, no na čom skutočne záleží, je číslo, no na čom skutočne záleží, je 
vaša vnútorná energia a sila. Oslavo-vaša vnútorná energia a sila. Oslavo-
valo sa aj v Senior klube Slovanská  valo sa aj v Senior klube Slovanská  
v Horných Kočkovciach, kde sa kona-v Horných Kočkovciach, kde sa kona-
lo slávnostné posedenie, ktoré orga-lo slávnostné posedenie, ktoré orga-
nizovala ZO JDS Púchov – Horné nizovala ZO JDS Púchov – Horné 
Kočkovce. Atmosféru posedenia Kočkovce. Atmosféru posedenia 
obohatili deti z MŠ Slovanská, ktoré obohatili deti z MŠ Slovanská, ktoré 
pre našich seniorov zarecitovali pre našich seniorov zarecitovali 
básničky a zatancovali. Úcte k star-básničky a zatancovali. Úcte k star-
ším bol venovaný aj Čaj pre seniorov, ším bol venovaný aj Čaj pre seniorov, 

ktorý sa konal v Divadle a rozprúdil ktorý sa konal v Divadle a rozprúdil 
krv všetkým prítomným návštevní-krv všetkým prítomným návštevní-
kom. V budove Divadla ešte zosta-kom. V budove Divadla ešte zosta-
nem, pretože tieto priestory mohli nem, pretože tieto priestory mohli 
minulý týždeň občania využiť na minulý týždeň občania využiť na 
nádhernú pomoc druhým a darovať nádhernú pomoc druhým a darovať 
najvzácnejšiu tekutinu. V spolupráci najvzácnejšiu tekutinu. V spolupráci 
s Národnou transfúznou službou SR s Národnou transfúznou službou SR 
mesto Púchov organizovalo odber mesto Púchov organizovalo odber 
krvi mobilnou jednotkou a ja ďaku-krvi mobilnou jednotkou a ja ďaku-
jem všetkým, ktorí prišli osobne jem všetkým, ktorí prišli osobne 
podporiť túto akciu.podporiť túto akciu.

Napriek niekoľkomesačnému úsiliu Napriek niekoľkomesačnému úsiliu 
sa nepodarilo od 25.10.2024 zabez-sa nepodarilo od 25.10.2024 zabez-
pečiť fungovanie ambulantnej po- pečiť fungovanie ambulantnej po- 
hotovostnej služby (APS) pre dospe-hotovostnej služby (APS) pre dospe-
lých v Púchove. Pôvodnému prevádz-lých v Púchove. Pôvodnému prevádz-
kovateľovi APS pre dospelých  kovateľovi APS pre dospelých  
v NsP Zdravie skončilo povolenie na v NsP Zdravie skončilo povolenie na 
prevádzkovanie tejto činnosti vyda-prevádzkovanie tejto činnosti vyda-
né Ministerstvom zdravotníctva SR né Ministerstvom zdravotníctva SR 
(ďalej len „MZ SR“) dňa 24.10.2024. (ďalej len „MZ SR“) dňa 24.10.2024. 
Do výberového konania, vyhláse-Do výberového konania, vyhláse-
ného MZ SR na prevádzkovanie ného MZ SR na prevádzkovanie 
pohotovosti pre okres Púchov sa pohotovosti pre okres Púchov sa 
nikto z lekárov neprihlásil. Napriek nikto z lekárov neprihlásil. Napriek 
pomoci, ktorú mi prisľúbil MUDr. pomoci, ktorú mi prisľúbil MUDr. 
Steiner, riaditeľ Nemocnice s polik-Steiner, riaditeľ Nemocnice s polik-
linikou v Považskej Bystrici, ústreto-linikou v Považskej Bystrici, ústreto-
vému postupu zo strany zariadenia vému postupu zo strany zariadenia 
„Zdravie Púchov“, Trenčianskeho „Zdravie Púchov“, Trenčianskeho 
samosprávneho kraja i MZ SR sa samosprávneho kraja i MZ SR sa 
nepodarilo zabezpečiť jednoznač-nepodarilo zabezpečiť jednoznač-
ný súhlas obvodných lekárov  ný súhlas obvodných lekárov  
v okrese Púchov, ktorí zatiaľ nepri-v okrese Púchov, ktorí zatiaľ nepri-
jali podmienky stanovené NsP  jali podmienky stanovené NsP  
v Považskej Bystrici. Kým nedôjde  v Považskej Bystrici. Kým nedôjde  
k uzavretiu dohody medzi nemocni-k uzavretiu dohody medzi nemocni-
cou a obvodnými lekármi v okrese cou a obvodnými lekármi v okrese 
Púchov, nebude môcť byť prevádz-Púchov, nebude môcť byť prevádz-
kovaná „pohotovosť pre dospelých“ kovaná „pohotovosť pre dospelých“ 
v okrese Púchov v priestoroch „Zdra-v okrese Púchov v priestoroch „Zdra-
via“. Nič však nie je ešte stratené a ja via“. Nič však nie je ešte stratené a ja 
verím, že obvodní lekári v Púchove verím, že obvodní lekári v Púchove 
pristúpia k dohode s NsP Považ-pristúpia k dohode s NsP Považ-
ská Bystrica, ktorá je zatiaľ stále ská Bystrica, ktorá je zatiaľ stále 
pripravená prijať poverenie tak, aby pripravená prijať poverenie tak, aby 
pohotovosť v Púchove mohla byť čo pohotovosť v Púchove mohla byť čo 
najskôr opäť sprevádzkovaná. Veľmi najskôr opäť sprevádzkovaná. Veľmi 
oceňujem prístup pána riaditeľa oceňujem prístup pána riaditeľa 
nemocnice MUDr. Steinera a zástup-nemocnice MUDr. Steinera a zástup-
cov TSK s cieľom pomôcť pacientom cov TSK s cieľom pomôcť pacientom 
z okresu Púchov tak, aby mali tento z okresu Púchov tak, aby mali tento 
typ zdravotnej starostlivosti stále typ zdravotnej starostlivosti stále 
dostupný v meste Púchov. V prípade dostupný v meste Púchov. V prípade 
akejkoľvek zmeny súčasného stavu akejkoľvek zmeny súčasného stavu 
vás budeme informovať. Len pripo-vás budeme informovať. Len pripo-
mínam, že Mesto Púchov, ani TSK mínam, že Mesto Púchov, ani TSK 
nemajú žiadne zákonné možnosti nemajú žiadne zákonné možnosti 
vydať povolenie, ani poverenie na vydať povolenie, ani poverenie na 
prevádzkovanie ambulantnej poho-prevádzkovanie ambulantnej poho-
tovostnej služby. Touto kompe-tovostnej služby. Touto kompe-
tenciou momentálne disponuje tenciou momentálne disponuje 
výlučne MZ SR.výlučne MZ SR.

Minulý týždeň sa niesol v myšlien-Minulý týždeň sa niesol v myšlien-
ke Československej vzájomnosti  ke Československej vzájomnosti  
a družobné mestá Púchov a Hlin-a družobné mestá Púchov a Hlin-
sko na znak spolupatričnosti vyve-sko na znak spolupatričnosti vyve-
sili štátne vlajky. Pred mestským sili štátne vlajky. Pred mestským 
úradom v Púchove tak viala aj česká úradom v Púchove tak viala aj česká 
vlajka a pred Hlinskou radnicou vlajka a pred Hlinskou radnicou 

zas slovenská vlajka. Cieľom bolo zas slovenská vlajka. Cieľom bolo 
posilniť historické, kultúrne a spolo-posilniť historické, kultúrne a spolo-
čenské väzby medzi Slovenskom  čenské väzby medzi Slovenskom  
a Českou republikou, pričom dôleži-a Českou republikou, pričom dôleži-
tou súčasťou je spolupráca partner-tou súčasťou je spolupráca partner-
ských miest. Dňa 28. októbra 1918 ských miest. Dňa 28. októbra 1918 
došlo k vyhláseniu vzniku Českoslo-došlo k vyhláseniu vzniku Českoslo-
venskej republiky. Tento moment venskej republiky. Tento moment 
znamenal začiatok spoločného štátu znamenal začiatok spoločného štátu 
Čechov a Slovákov, čím sa symbolic-Čechov a Slovákov, čím sa symbolic-
ky upevnila ich spolupráca a spoloč-ky upevnila ich spolupráca a spoloč-
né smerovanie. né smerovanie. 

Stavebné práce na budovaní Stavebné práce na budovaní 
športového školského areálu na športového školského areálu na 
ZŠ Gorazdova pokračujú v zmysle ZŠ Gorazdova pokračujú v zmysle 
harmonogramu a predpokladáme harmonogramu a predpokladáme 
ich ukončenie v predčasnom termí-ich ukončenie v predčasnom termí-
ne. Aktívny prístup v tomto projek-ne. Aktívny prístup v tomto projek-
te ocenil aj predseda správnej rady te ocenil aj predseda správnej rady 
Fondu na podporu športu Lukáš Fondu na podporu športu Lukáš 
Pitek a Ján Kováčik, prezident SFZ. Pitek a Ján Kováčik, prezident SFZ. 
Podľa plánu postupuje aj reali-Podľa plánu postupuje aj reali-
zátor rekonštrukcie MŠ Požiarna zátor rekonštrukcie MŠ Požiarna 
1292. V priebehu tohto mesiaca 1292. V priebehu tohto mesiaca 
budú prebiehať asfaltérske práce budú prebiehať asfaltérske práce 
(frézovanie, pokládka asfaltu) na (frézovanie, pokládka asfaltu) na 
ulici J. Kráľa. Taktiež budú prebie-ulici J. Kráľa. Taktiež budú prebie-
hať opravy výtlkov v meste Púchov.  hať opravy výtlkov v meste Púchov.  
Z tohto dôvodu žiadame občanov Z tohto dôvodu žiadame občanov 
o rešpektovanie prenosného doprav- o rešpektovanie prenosného doprav- 
ného značenia a trpezlivosť a ohľa-ného značenia a trpezlivosť a ohľa-
duplnosť k ostatným účastníkom duplnosť k ostatným účastníkom 
dopravy. S pomocou šikovných dopravy. S pomocou šikovných 
žiakov ZŠ Mládežnícka a ZŠ Komen-žiakov ZŠ Mládežnícka a ZŠ Komen-
ského sme v blízkosti školy a sídlis-ského sme v blízkosti školy a sídlis-
ka Sedlište vysadili jedlé bobule, ka Sedlište vysadili jedlé bobule, 
liečivé trvalky a kvitnúce rastliny. liečivé trvalky a kvitnúce rastliny. 
Tento zelený kútik bude miestom Tento zelený kútik bude miestom 
oddychu pre všetkých obyvateľov. oddychu pre všetkých obyvateľov. 
Mesto tu vybudovalo aj ekologický Mesto tu vybudovalo aj ekologický 
mlatový chodník, ktorý je vodoprie-mlatový chodník, ktorý je vodoprie-
pustný, neprispieva k prehrievaniu pustný, neprispieva k prehrievaniu 
a má minimálny dopad na životné a má minimálny dopad na životné 
prostredie. Pri výsadbe rastlín ešte prostredie. Pri výsadbe rastlín ešte 
zostanem. Minulý týždeň sa nám  zostanem. Minulý týždeň sa nám  
s pomocou dobrovoľníkov podarilo s pomocou dobrovoľníkov podarilo 
vysadiť zelenú stenu z popínavých vysadiť zelenú stenu z popínavých 
rastlín v rámci projektu „Vertikálna rastlín v rámci projektu „Vertikálna 
oáza – zelená stena pre zdravšie oáza – zelená stena pre zdravšie 
mesto“, ktorého iniciátorom bol mesto“, ktorého iniciátorom bol 
viceprimátor mesta Púchov, Peter viceprimátor mesta Púchov, Peter 
Bílik. Viac sa o akcii dočítate na stra-Bílik. Viac sa o akcii dočítate na stra-
ne 10.ne 10.

Do nasledujúcich jesenných dní Do nasledujúcich jesenných dní 
Vám prajem hlavne veľa poho-Vám prajem hlavne veľa poho-
dy a radosti z príjemného počasia  dy a radosti z príjemného počasia  
a krásnej jesene. Uvidíme, či „Martin a krásnej jesene. Uvidíme, či „Martin 
príde na bielom koni“ alebo si bude-príde na bielom koni“ alebo si bude-
me ešte stále vychutnávať pohľad me ešte stále vychutnávať pohľad 
na žiarivé farby jesene. „na žiarivé farby jesene. „Zistila som, Zistila som, 
že čím som ochotnejšia byť vďačná za že čím som ochotnejšia byť vďačná za 
tie malé veci v živote, tým väčšie veci tie malé veci v živote, tým väčšie veci 
sa objavujú z nečakaných zdrojov a ja sa objavujú z nečakaných zdrojov a ja 
sa vždy teším každý deň na všetky tie sa vždy teším každý deň na všetky tie 
prekvapenia, ktoré ku mne prichádza-prekvapenia, ktoré ku mne prichádza-
jújú.“ (Louise Hay).“ (Louise Hay)

Skúste to a zobuďte sa každé ráno Skúste to a zobuďte sa každé ráno 
s myšlienkou, že sa stane niečo úžas-s myšlienkou, že sa stane niečo úžas-
né.né.

Katarína HenekováKatarína Heneková

Slovami primátorky: 
„Každé ráno, do ktorého sa prebudíš, je požehnaním.“ 

Primátorka Katarína Heneková pri darovaní krvi dňa 30.10.2024 v priestoroch Divadla Púchov.
Mobilná jednotka národnej transfúznej služby.  
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V utorok 22. októbra 2024 sa usku-V utorok 22. októbra 2024 sa usku-
točnilo na pôde Mestského úradu točnilo na pôde Mestského úradu 
(MsÚ) Púchov stretnutie, ktorého (MsÚ) Púchov stretnutie, ktorého 
sa zúčastnili Lukáš Pitek, predseda sa zúčastnili Lukáš Pitek, predseda 
správnej rady Fondu na podporu správnej rady Fondu na podporu 
športu (FnPŠ), Ján Kováčik, prezident športu (FnPŠ), Ján Kováčik, prezident 
Slovenského futbalového zväzu Slovenského futbalového zväzu 
(SFZ), primátorka mesta Púchov (SFZ), primátorka mesta Púchov 
Katarína Heneková, viceprimátor Katarína Heneková, viceprimátor 
mesta, prednostka MsÚ Púchov, mesta, prednostka MsÚ Púchov, 
konateľ MŠK Púchov a poslanec konateľ MŠK Púchov a poslanec 
MsZ Púchov Lukáš Ranik. Stretnu-MsZ Púchov Lukáš Ranik. Stretnu-
tie sa týkalo vzájomnej spolupráce, tie sa týkalo vzájomnej spolupráce, 
a to najmä v oblasti kontroly plne-a to najmä v oblasti kontroly plne-
ní projektu „Voľnočasový areál ul. ní projektu „Voľnočasový areál ul. 
Gorazdova“, ale aj nových informácií, Gorazdova“, ale aj nových informácií, 
ako napríklad - návrh zákona o FnPŠ, ako napríklad - návrh zákona o FnPŠ, 
pripravované výzvy na športovú pripravované výzvy na športovú 
infraštruktúru i financií, ktoré štát infraštruktúru i financií, ktoré štát 
plánuje investovať do športu.plánuje investovať do športu.

Zástupcovia FnPŠ i SFZ sa násled-Zástupcovia FnPŠ i SFZ sa násled-
ne presunuli do areálu ZŠ Goraz-ne presunuli do areálu ZŠ Goraz-
dova, kde aktuálne prebiehajú dova, kde aktuálne prebiehajú 
rekonštrukčné práce. Na tento rekonštrukčné práce. Na tento 

projekt „Voľnočasový areál ul. Goraz-projekt „Voľnočasový areál ul. Goraz-
dova“ boli poskytnuté finančné dova“ boli poskytnuté finančné 
prostriedky z FnPŠ. Projekt má za cieľ prostriedky z FnPŠ. Projekt má za cieľ 
revitalizáciu a rozšírenie športového revitalizáciu a rozšírenie športového 
a voľnočasového areálu pre žiakov a voľnočasového areálu pre žiakov 

ZŠ Gorazdova, ale aj pre širokú verej-ZŠ Gorazdova, ale aj pre širokú verej-
nosť.nosť.

Pán Pitek s potešením zhodno-Pán Pitek s potešením zhodno-
til doterajší priebeh prác. Vyjadril til doterajší priebeh prác. Vyjadril 
spokojnosť nad kvalitou a rýchlosťou spokojnosť nad kvalitou a rýchlosťou 
rekonštrukčných činností, pričom rekonštrukčných činností, pričom 
vyzdvihol prínos, ktorý tento projekt vyzdvihol prínos, ktorý tento projekt 

prinesie nielen žiakom ZŠ Gorazdo-prinesie nielen žiakom ZŠ Gorazdo-
va, ale aj širokej verejnosti. Zároveň va, ale aj širokej verejnosti. Zároveň 
ocenil, že projekt spĺňa stanovené ocenil, že projekt spĺňa stanovené 

štandardy a plne zodpovedá cieľom štandardy a plne zodpovedá cieľom 
fondu, ktorým je podpora športu a fondu, ktorým je podpora športu a 
zdravého životného štýlu v regió-zdravého životného štýlu v regió-
noch Slovenska.noch Slovenska.

Primátorka Katarína Heneková Primátorka Katarína Heneková 
spolu s ďalšími zástupcami mesta spolu s ďalšími zástupcami mesta 
sa poďakovala predsedovi správ-sa poďakovala predsedovi správ-

nej rady FnPŠ i prezidentovi SFZ nej rady FnPŠ i prezidentovi SFZ 
za návštevu a osobnú prehliadku za návštevu a osobnú prehliadku 
podporeného projektu. Pripomenu-podporeného projektu. Pripomenu-
la, že modernizovaný areál je dôle-la, že modernizovaný areál je dôle-
žitou súčasťou mesta a bude mať žitou súčasťou mesta a bude mať 
pozitívny vplyv na život mládeže  pozitívny vplyv na život mládeže  
a občanov mesta, pričom prispeje a občanov mesta, pričom prispeje 
k rozvoju zdravého životného štýlu k rozvoju zdravého životného štýlu 
a zvýšeniu možnosti zapojiť sa do a zvýšeniu možnosti zapojiť sa do 
rôznych športových a voľnočaso-rôznych športových a voľnočaso-
vých aktivít. Zároveň uviedla, že vých aktivít. Zároveň uviedla, že 
mesto bude naďalej podporovať mesto bude naďalej podporovať 
podobné iniciatívy, ktoré prispieva-podobné iniciatívy, ktoré prispieva-
jú k rozvoju športovej infraštruktúry  jú k rozvoju športovej infraštruktúry  
a zdravého životného štýlu.a zdravého životného štýlu.

Celkové napredovanie projektu je Celkové napredovanie projektu je 
v súlade s plánovaným harmonogra-v súlade s plánovaným harmonogra-
mom. Predpokladaný termín ukon-mom. Predpokladaný termín ukon-
čenia prác je v decembri 2024.čenia prác je v decembri 2024.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
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Stretnutie o podpore športu v Púchove

Týždeň Česko-Slovenskej vzájomnosti
Mesto Púchov a družobné mesto Mesto Púchov a družobné mesto 

Hlinsko na znak spolupatričnosti Hlinsko na znak spolupatričnosti 
vyvesili štátne vlajky. vyvesili štátne vlajky. 

Mesto Púchov sa zapojilo do Mesto Púchov sa zapojilo do 

iniciatívy „Týždeň česko-slovenskej iniciatívy „Týždeň česko-slovenskej 
vzájomnosti“, ktorú organizuje Zdru-vzájomnosti“, ktorú organizuje Zdru-
ženie miest a obcí Slovenska (ZMOS) ženie miest a obcí Slovenska (ZMOS) 
v spolupráci s českým Svazom měst v spolupráci s českým Svazom měst 

a obcí.a obcí.
Partnerským mestom Púchova je Partnerským mestom Púchova je 

české mesto Hlinsko a túto blízkosť české mesto Hlinsko a túto blízkosť 
si pripomenuli symbolickým gestom si pripomenuli symbolickým gestom 
vyvesenia českej vlajky pred Mest-vyvesenia českej vlajky pred Mest-
ským úradom Púchov. Rovnaký krok ským úradom Púchov. Rovnaký krok 
urobilo aj mesto Hlinsko, kde na urobilo aj mesto Hlinsko, kde na 
znak spolupatričnosti bola vyvesená znak spolupatričnosti bola vyvesená 
slovenská štátna vlajka.slovenská štátna vlajka.

Do iniciatívy, ktorá trvala od 28. Do iniciatívy, ktorá trvala od 28. 
októbra do 3. novembra, sa zapojilo októbra do 3. novembra, sa zapojilo 
niekoľko ďalších miest na Slovensku niekoľko ďalších miest na Slovensku 
a v Česku. Jej cieľom bolo posilniť a v Česku. Jej cieľom bolo posilniť 
historické, kultúrne a spoločenské historické, kultúrne a spoločenské 
väzby medzi Slovenskom a Českou väzby medzi Slovenskom a Českou 
republikou, pričom dôležitou súčas-republikou, pričom dôležitou súčas-
ťou je spolupráca partnerských ťou je spolupráca partnerských 
miest.miest.

Dňa 28. októbra 1918 došlo k vy- Dňa 28. októbra 1918 došlo k vy- 
hláseniu vzniku Československej hláseniu vzniku Československej 
republiky. Tento moment znamenal republiky. Tento moment znamenal 
začiatok spoločného štátu Čechov začiatok spoločného štátu Čechov 
a Slovákov, čím sa symbolicky a Slovákov, čím sa symbolicky 

upevnila ich spolupráca a spoločné upevnila ich spolupráca a spoločné 
smerovanie. Preto je začiatok Týždňa smerovanie. Preto je začiatok Týždňa 
česko-slovenskej vzájomnosti úzko česko-slovenskej vzájomnosti úzko 
spätý s týmto historickým medzní-spätý s týmto historickým medzní-
kom.kom.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
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 V týždni od 14.10. do 18.10.2024 sa 
naša „Mládežka“ zapojila do súťaže 
HOVORME O JEDLE. Tak sme sa ni-
elen intenzívne učili ale aj „hovorili o 
jedle“. Našim cieľom bolo, aby aj naši 
žiaci chápali:

- odkiaľ naše potraviny pochádza-
jú, ako a kým boli dopestované a 
spracované,

- akú úlohu zohrávajú pri ochrane 
zdravia a prevencii voči ochoreniam,

- aký je ich kultúrny a spoločenský 
význam,

- a aby sme spojili príjemné s uži-
točným pri každodennom rozhodo-
vaní o výbere potravín a ich konzu-
mácii.

V pondelok žiaci 2.A piekli s pani 
učiteľkou chlebík a sladkú vianočku, 
pretože čo si vieš pripraviť sám, to 
nemusíš kupovať.

V utorok sa konala celoškolská 
súťaž: o NAJväčšie a NAJmenšie 
jablko, o NAJčervenšie a NAJzelen-
šie dozreté jablko, o NAJsladšie a 
NAJkyslejšie jablko a o Popoluškine 

oriešky. Žiaci priniesli veľké množ-
stvo jabĺk a porote trvalo takmer 
60 minút, kým vybrali tie NAJ. Žiaci 
1.stupňa na matematike počítali úlo-
hy s jabĺčkami, čítali text „O jablon-
ke“ a na informatike kreslili ilustráciu 
k textu.

Žiaci z 3.B spracovávali úrodu - ja-
hody, maliny, černice, jablká, hrušky. 
Spoločne s pani učiteľkou a pani vy-
chovávateľkou navarili džem, zavarili 
kompóty, upiekli chutný koláčik. Na 

nudu nebol čas - vytvorili aj odtlač-
kové tekvičky z jabĺk. 

Streda bola určená mlieku a mlieč-
nym výrobkom od našich sloven-
ských kravičiek. Z PD mestečko 
prišiel pán Ježo so svojou spolupra-
covníčkou a predstavil našim žiakom 
„Mlieko bez kravín“. Čo to znamená? 
Predsa „poctivé“ plnotučné mlieko 
kravičiek z PD Mestečko. Z mlieka sa 
vyrábajú mliečne výrobky, napríklad 
rôzne druhy syrov či ochutené kyslo-
mliečne nápoje (ananás, čučoriedka, 
marhuľa, čokoláda, vanilka). Prezen-
tácia výrobkov z PD Mestečko bola 
spojená s ich ochutnávkou. Ochut-
návka bola super a naši žiaci zjedli 
- ochutnali viac ako 55kg mliečnych 
výrobkov a viac ako 7 kg rôznych sy-
rov. Popoludní sa deti z 2. A triedy a 
učitelia školy zúčastnili prehliadky 
družstva v Dohňanoch. Videli sme 
ako a kde žijú teliatka a kravičky, od 
ktorých mlieko pochádza. Súčasťou 
prehliadky bola opäť vynikajúca a 
bohatá ochutnávka mliečnych vý-
robkov. Bola to pre nás výborná sk-
úsenosť oboznámiť sa s procesom 
pôvodu a vzniku mliečnych výrob-
kov v našom regióne. Chceme vyja-
driť svoju vďačnosť za ochotu, trpez-
livosť odpovedať na všetky otázky, 
za čas, ktorý nám počas celého dňa 
predseda PD Mestečko pán Ježo so 
svojimi spolupracovníkmi venovali.

Starší žiaci, naši deviataci sa na 
predmete Fenomény sveta pozreli 
na mlieko trochu bližšie, preskú-

mali ho a zistili množstvo nových 
informácií. Zistili, že v Bulharsku  sa 
vysokého veku dožívajú najmä cho-
vatelia domáceho dobytka, ktorých 
strava je vyrobená z domácich 
mliečnych výrobkov a doma vypes-
tovaných plodín. Deviataci nielen 
pozerali video, ale svoje znalosti si 
overili na online cvičeniach portálu 
Fenomény sveta.

Aj pre ostatné triedy si vyučujúci 
počas celého týždňa pripravili rôz-

ne aktivity. Žiaci si jedlo, pochutiny 
nielen pripravovali a potom ochut-
návali, ale rôzne potraviny, či jedlá 
aj maľovali, počítali množstvo suro-
vín na prípravu svojho obľúbeného 

jedla, písali básničky o vysnívanom 
jedle, rozprávali sa o jedle. Súťažný 
týždeň HOVORME O JEDLE  skončil 
ale heslo týždňa je  a bude pre nás 
stále aktuálne:

„Jedlo znamená radosť a pôžitok, 
zdravie a prevenciu, kultúru a súdrž-
nosť.“

Na ďalší ročník súťažného týždňa  
HOVORME O JEDLE sa už teraz tešia 
učitelia, žiaci a všetci „mládežníci“ zo 
ZŠ Mládežníckej v Púchove.

autor: Dominik Pojezdal  

Hovorme o jedle
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Na mestskom úrade v Púchove sa  
v utorok 22. októbra 2024 uskutočnilo 
stretnutie, na ktorom Slovenská agen- 
túra životného prostredia (SAŽP)  
predstavila veľmi podrobný doku-

ment – pilotný projekt v rámci overo-
vania Metodického usmernenia na 
vypracovanie stratégie/akčného plánu 
adaptácie na nepriaznivé dôsledky 
zmeny klímy „Stratégiu adaptácie na 
zmenu klímy pre mesto Púchov“– 
obsahujúci analytickú časť, hodnotia-

cu časť a návrhovú a implementačnú 
časť. Tento dokument je kľúčovým 
podkladom pre zlepšenie pripra-
venosti mesta a jeho obyvateľov na 
klimatické zmeny, zároveň obsahuje 

odporúčania a odkazy na možnosti 
riešenia problémov a možnosti čerpa-
nia finančných prostriedkov.

Dokument predstavila Doc. Ing. 
Ľubica Midriaková Zaušková, PhD. 
spolu s kolegami zo SAŽP.V úvode 
spomenula, že mesto Púchov bolo 

vybrané ako aktívna samospráva 
v činnosti životného prostredia. 
Zdôraznila význam pripravenosti na 
klimatické zmeny, pričom poukázala 
na predpovede, podľa ktorých by sa 
teploty mohli do roku 2050 zvýšiť o 2 
až 3 stupne a do konca storočia o 3,5 
až 6 stupňov Celzia.

Púchov v posledných desaťročiach 
zaznamenal zvýšenie priemernej roč-
nej teploty a nárast zrážok, ktoré sú 
však nerovnomerne rozložené počas 
celého roka a prejavujú sa hlavne  
v intenzívnych letných búrkach. Tieto 
zmeny predstavujú výzvu pre miestnu 
infraštruktúru aj životné prostredie.

Spolupráca medzi mestom a SAŽP 
začala na jar tohto roka podpisom 
spoločného Memoranda o spolupráci 
medzi spracovateľom SAŽP a mestom 
Púchov. Vznikla širšia pracovná sku-
pina zo zástupcov mestského úradu, 
rôznych sektorov a oblastí, uskutoč-
nilo sa aj participatívne stretnutie 
za účelom prvotného skríningu kli-
matických rizík. Po tomto stretnutí 
nasledovalo obdobie, počas ktoré-
ho SAŽP pracovalo so satelitnými 
snímkami, zisťovali rôzne informácie  
o prírodných podmienkach v meste  
a podobne. Ako podklad pre vypra-
covanie stratégie poslúžila aj pocitová 
mapa mesta Púchov, na ktorej partici-
povali občania.

Pani Doc. Midriaková Zaušková 
zdôraznila, že stratégia je odborným 
podkladom, z ktorého môže mesto 
čerpať pri realizácii konkrétnych 
opatrení. Vytvorené odporúčania sa 
zameriavajú na posilnenie odolnos-
ti voči letným horúčavám, suchám, 
povodniam a zosuvom. Strategický 
dokument tiež uvádza konkrétne opa-
trenia pre samosprávu, ktoré môžu 
podporiť ekologickú stabilitu mesta.

„Mesto Púchov je ekologicky sta-
bilné sídlo, pretože až v šiestich zo 
siedmich mestských častí dosahuje 
zelená a modrá infraštruktúra viac 
než 40 %. Toto hodnotenie sme vy-
konali na základe korunového pri-
emeru drevín a prítomnosti modrej 
infraštruktúry v podobe významných 
vodných tokov,“ uviedla Doc. Mi-
driaková Zaušková. Strategický do-
kument tak ponúka praktický návod, 
ktorým sa samospráva môže riadiť 
v budúcich rokoch s cieľom zvýšiť 
odolnosť mesta voči zmenám klímy.

Stratégia adaptácie na zmenu klímy 
bude prístupná odbornej aj laickej 
verejnosti na webovej stránke mesta, 
a bude podkladom nielen pre ďalšie 
strategické dokumenty mesta, ale zá-
roveň aj pre nastavenie ďalších zele-
ných a modrých opatrení pre trvalou-
držateľný rozvoj mesta.

 autor: Vanesa Čuriková

Mesto Púchov je ekologicky stabilné sídloMesto Púchov je ekologicky stabilné sídlo

Projekt: „Samé bylinky a bobuľky“

Mesto Púchov v spolupráci so Mesto Púchov v spolupráci so 
žiakmi Základnej školy Mládežnícka  žiakmi Základnej školy Mládežnícka  
a Komenského sa v utorok 22. a Komenského sa v utorok 22. 
októbra 2024 zapojili do realizácie októbra 2024 zapojili do realizácie 
projektu projektu „Samé bylinky a bobuľ-„Samé bylinky a bobuľ-
ky“ky“. Tento projekt vznikol vďaka . Tento projekt vznikol vďaka 
podpore z grantového programu podpore z grantového programu 
TSK – TSK – „Zelené oči“„Zelené oči“. Cieľom projektu . Cieľom projektu 
je ozelenenie plochy v blízkosti ZŠ je ozelenenie plochy v blízkosti ZŠ 
Mládežnícka a sídliska Sedlište, kde Mládežnícka a sídliska Sedlište, kde 
boli v jarnom období odstránené boli v jarnom období odstránené 
niektoré invázne dreviny samičích niektoré invázne dreviny samičích 
jedincov javorovca jaseňolistého,  jedincov javorovca jaseňolistého,  
z ktorých však časť zostala zachova-z ktorých však časť zostala zachova-
ná. Okrem toho je cieľom vytvoriť aj ná. Okrem toho je cieľom vytvoriť aj 
oddychovú zónu v tomto priestore.oddychovú zónu v tomto priestore.

V rámci projektu bolo dnes vysa-V rámci projektu bolo dnes vysa-
dených niekoľko druhov okras-dených niekoľko druhov okras-
ných a úžitkových rastlín, vrátane ných a úžitkových rastlín, vrátane 
višní, arónií a muchovníkov, ktoré višní, arónií a muchovníkov, ktoré 
sú známe svojimi jedlými bobuľa-sú známe svojimi jedlými bobuľa-
mi. Žiaci vysadili aj liečivé trvalky  mi. Žiaci vysadili aj liečivé trvalky  
a medonosné kvitnúce rastliny, a medonosné kvitnúce rastliny, 

ktoré prispejú k ekologickej rovno-ktoré prispejú k ekologickej rovno-
váhe a biodiverzite v oblasti.váhe a biodiverzite v oblasti.

Súčasťou priestoru bude aj lavič-Súčasťou priestoru bude aj lavič-
ka, kde si budú môcť obyvatelia ka, kde si budú môcť obyvatelia 
oddýchnuť. Zároveň v tejto časti oddýchnuť. Zároveň v tejto časti 
pribudol aj ekologický mlatový pribudol aj ekologický mlatový 
chodník. Tento chodník, ktorý má chodník. Tento chodník, ktorý má 
plochu približne 50 m², je navrhnutý plochu približne 50 m², je navrhnutý 
tak, aby bol vodopriepustný, nepri-tak, aby bol vodopriepustný, nepri-
spieval k prehrievaniu a mal mini-spieval k prehrievaniu a mal mini-
málny dopad na životné prostredie.málny dopad na životné prostredie.

„„Chcem sa poďakovať Angele Lazo-Chcem sa poďakovať Angele Lazo-
rovej a Martine Knížatovej, ktoré rovej a Martine Knížatovej, ktoré 
navrhli vytvoriť takýto priestor. Poďa-navrhli vytvoriť takýto priestor. Poďa-
kovať sa chcem aj žiakom, ktorí sa kovať sa chcem aj žiakom, ktorí sa 
zapojili do projektu a pedagógom, zapojili do projektu a pedagógom, 
ktorí uvoľnili deti na túto akciu. Verím, ktorí uvoľnili deti na túto akciu. Verím, 

že tento priestor bude prínosom pre že tento priestor bude prínosom pre 
celé sídlisko, kde si ľudia budú môcť celé sídlisko, kde si ľudia budú môcť 
oddýchnuť, ale bude mať zároveň aj oddýchnuť, ale bude mať zároveň aj 
náučný charakter,náučný charakter,“ povedala primá-“ povedala primá-
torka mesta Púchov Katarína Hene-torka mesta Púchov Katarína Hene-
ková. Poďakovanie patrí aj pani ková. Poďakovanie patrí aj pani 
riaditeľke ZŠ Mládežnícka Antónii riaditeľke ZŠ Mládežnícka Antónii 
Aradskej a pánovi školníkovi Mário-Aradskej a pánovi školníkovi Mário-
vi Šalamúnovi, pani učiteľke zo ZŠ vi Šalamúnovi, pani učiteľke zo ZŠ 
Komenského Barbore Kapušovej  Komenského Barbore Kapušovej  
a Alenke Strýčkovej.a Alenke Strýčkovej.

Celková investícia do mlatové-Celková investícia do mlatové-
ho chodníka dosiahla sumu 7 554 ho chodníka dosiahla sumu 7 554 
€ vrátane DPH z rozpočtu mesta € vrátane DPH z rozpočtu mesta 
a realizovala ju firma Plantsgroup, a realizovala ju firma Plantsgroup, 
s.r.o.. Náklady na projekt „Samé s.r.o.. Náklady na projekt „Samé 
bylinky a bobuľky“ sú 2 499,99 €, bylinky a bobuľky“ sú 2 499,99 €, 

ktoré už boli pokryté vďaka grantu ktoré už boli pokryté vďaka grantu 
z Trenčianskeho samosprávneho z Trenčianskeho samosprávneho 
kraja.kraja.

Tento projekt je súčasťou širšieho Tento projekt je súčasťou širšieho 
programu „Zelená župa“, ktorý sa programu „Zelená župa“, ktorý sa 
zameriava na ochranu životného zameriava na ochranu životného 
prostredia a podporu udržateľných prostredia a podporu udržateľných 
riešení. Púchov týmto projektom riešení. Púchov týmto projektom 
prispieva k vytváraniu zdravšieho  prispieva k vytváraniu zdravšieho  
a ekologicky vyváženejšieho pros-a ekologicky vyváženejšieho pros-
tredia pre svojich obyvateľov.tredia pre svojich obyvateľov.

Projekt bol podporený v rámci Projekt bol podporený v rámci 
grantového environmentálneho grantového environmentálneho 
programu Zelené oči, ktorý tvorí programu Zelené oči, ktorý tvorí 
súčasť projektu Zelená župa.súčasť projektu Zelená župa.

autor: Vanesa  Čurikováautor: Vanesa  Čuriková
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Večer púchovských svetlonosov rozžiaril mesto

VVEEČČEERR  VVÝÝSSKKUUMMNNÍÍKKAA

Aktuálny program nájdete na www.fpt.tnuni.sk

14.11. 2024
od 1155::3300 h 
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I. Krasku 491/30
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Spoluorganizátori:

ČČaakkaajjúú  VVááss::
▪ pútavé prednášky
▪ módna prehliadka
▪ sprievodný program...

NNáávvrrhh  pprrvvkkuu  zzeelleenneejj  aa  mmooddrreejj  iinnffrraaššttrruukkttúúrryy  

CChheemmiicckkoo--ffyyzziikkáállnnee  
pprrííbbeehhyy  ppaappiieerraa  aa  mmaalliieebb

TTvvoorrbbaa  FFPPTT  aa  SSŠŠ  PPUU

Efektné laboratórne pokusy
Život výrobkov z polymérnych materiálov

Tajomstvá elastomérnych zmesí
Svet 3D tlače 

Prečo nejesť jablko pred spaním?
Dizajn-Krása-Úžitok

Plasty a mikroplasty
Mikrosvet pod elektrónovým lúčom

Termovízia ako bezpečnostná poistka
Elektromagnetické pole

Výpočtové modelovanie ako podpora
v materiálovom inžinierstve

Čriepky z vývoja Zeme – prvohory 
a druhohory a ich obyvatelia

Mikroskopická analýza materiálov
Prehliadka laboratórií FPT Viac informácií na 

www.fpt.tnuni.sk

DDEEŇŇ OOTTVVOORREENNÝÝCCHH  DDVVEERRÍÍ  
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VVyyddaajjttee  ssaa  ssnnaammii  nnaa  cceessttuu  zzaa  vveeddoouu  aatteecchhnniikkoouu  nnaa  FFPPTT  vv  PPúúcchhoovvee

Vo štvrtok 24. októbra 2024 sa Vo štvrtok 24. októbra 2024 sa 
pred Divadlom v Púchove o 17:00 h pred Divadlom v Púchove o 17:00 h 
uskutočnilo podujatie Večer pú- uskutočnilo podujatie Večer pú- 
chovských svetlonosov, ktoré prilá-chovských svetlonosov, ktoré prilá-
kalo deti aj dospelých z celého kalo deti aj dospelých z celého 
mesta. Tradičná akcia, plná svetla  mesta. Tradičná akcia, plná svetla  
a jesennej atmosféry, sa aj tento rok a jesennej atmosféry, sa aj tento rok 
niesla v duchu výstavy svetlonosov niesla v duchu výstavy svetlonosov 
– krásne vyrezávaných a originálne – krásne vyrezávaných a originálne 
osvetlených tekvíc, ktoré vytvori-osvetlených tekvíc, ktoré vytvori-
li žiaci základných škôl z Púchova, li žiaci základných škôl z Púchova, 
ZUŠ, CVČ, ale aj jednotlivé seniorské ZUŠ, CVČ, ale aj jednotlivé seniorské 
kluby.kluby.

Podujatie bolo nielen o zábave, Podujatie bolo nielen o zábave, 
ale aj o kreatívnej tvorivosti všet-ale aj o kreatívnej tvorivosti všet-
kých zúčastnených. Vďaka ich nápa-kých zúčastnených. Vďaka ich nápa-
dom vznikla magická výstava, ktorá dom vznikla magická výstava, ktorá 
skrášľuje Púchov a poteší každého skrášľuje Púchov a poteší každého 

pri prechádzke mestom. Svetlono-pri prechádzke mestom. Svetlono-
si rôznych tvarov a motívov budú si rôznych tvarov a motívov budú 
vystavené až do 8. novembra 2024.vystavené až do 8. novembra 2024.

„Veľké poďakovanie patrí všet-„Veľké poďakovanie patrí všet-
kým, ktorí sa podieľali na vytvorení kým, ktorí sa podieľali na vytvorení 
tejto úžasnej atmosféry. Vaša práca tejto úžasnej atmosféry. Vaša práca 
a nadšenie sú fantastické,“ zaznelo a nadšenie sú fantastické,“ zaznelo 
z úst konateliek Púchovskej kultúry, z úst konateliek Púchovskej kultúry, 
ktoré veria, že svetlonosi prinesú ktoré veria, že svetlonosi prinesú 
radosť všetkým návštevníkom.radosť všetkým návštevníkom.

Výstava je prístupná na priestran-Výstava je prístupná na priestran-
stve pred divadlom, a tak sú všetci stve pred divadlom, a tak sú všetci 
srdečne pozvaní, aby sa prišli potešiť srdečne pozvaní, aby sa prišli potešiť 
týmito krásnymi dielami púchov-týmito krásnymi dielami púchov-
ských svetlonosov.ských svetlonosov.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Zmena v doručovaní 
 Púchovských novín

Od 1.11.2024 doručuje do vašich poštových schránok Púchovské novi-Od 1.11.2024 doručuje do vašich poštových schránok Púchovské novi-
ny Slovenská pošta a.s. Deň doručovania bude streda alebo štvrtok.ny Slovenská pošta a.s. Deň doručovania bude streda alebo štvrtok.
V prípade, ak aktuálne číslo Púchovských novín nenájdete vo svojich V prípade, ak aktuálne číslo Púchovských novín nenájdete vo svojich 

schránkach v prvý deň doručovania, prosíme o zhovievavosť. schránkach v prvý deň doručovania, prosíme o zhovievavosť. 
ĎakujemeĎakujeme

redakcia Púchovských novínredakcia Púchovských novín
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Mesiac október je venovaný našim Mesiac október je venovaný našim 
starším spoluobčanom. V tomto starším spoluobčanom. V tomto 
mesiaci bolo pre našich seniorov mesiaci bolo pre našich seniorov 
pripravených niekoľko podujatí, pripravených niekoľko podujatí, 
ktorými sme vyjadrili vďaku, obdiv  ktorými sme vyjadrili vďaku, obdiv  
a úctu k ním. V prvej polovici októbra a úctu k ním. V prvej polovici októbra 
sa uskutočnil, napríklad, koncert v sa uskutočnil, napríklad, koncert v 

zložení Štátneho komorného orches-zložení Štátneho komorného orches-
tra Žilina, kapely a zboru Sendreiovci a tra Žilina, kapely a zboru Sendreiovci a 
dirigenta Adriana Kokoša. Uskutočnili dirigenta Adriana Kokoša. Uskutočnili 
sa aj rôzne stretnutia a posedenia,kde sa aj rôzne stretnutia a posedenia,kde 
sme si pripomenuli hlavnú myšlienku sme si pripomenuli hlavnú myšlienku 
mesiaca úcty k starším. V druhej polo-mesiaca úcty k starším. V druhej polo-
vici októbra sme pozvali jubilantov vici októbra sme pozvali jubilantov 
vo veku 65, 70, 75, 80, 85, 90 a viac vo veku 65, 70, 75, 80, 85, 90 a viac 
ročných na slávnostné posedenie, ročných na slávnostné posedenie, 
konal sa tradičný Čaj pre seniorov, ale konal sa tradičný Čaj pre seniorov, ale 
i stretnutieZákladnej organizácie JDS i stretnutieZákladnej organizácie JDS 
Púchov – Horné Kočkovce. Určite aj Púchov – Horné Kočkovce. Určite aj 
stretnutia ďalších organizácii v našom stretnutia ďalších organizácii v našom 

meste, ktorými sú členmi seniori, sa meste, ktorými sú členmi seniori, sa 
niesli duchu úcty k starším.niesli duchu úcty k starším.

Stretnutie jubilantov za druhý Stretnutie jubilantov za druhý 
polrok 2024polrok 2024

Dňa 21. októbra sme v priestoroch Dňa 21. októbra sme v priestoroch 
Divadla Púchov privítali našich milých Divadla Púchov privítali našich milých 
spoluobčanov, ktorí v druhom polro-spoluobčanov, ktorí v druhom polro-
ku 2024 oslávili významné životné ku 2024 oslávili významné životné 
jubileá. Pozvaných bolo 380 jubilan-jubileá. Pozvaných bolo 380 jubilan-
tov, z ktorých na stretnutie prišlo 103. tov, z ktorých na stretnutie prišlo 103. 
Dvaja najstarší jubilanti oslávili úcty-Dvaja najstarší jubilanti oslávili úcty-
hodných 92 rokov. Srdečne gratulu-hodných 92 rokov. Srdečne gratulu-
jeme.jeme.

„Vážení jubilanti, prajem vám, aby ste „Vážení jubilanti, prajem vám, aby ste 
v nasledujúcich rokoch prežívali ešte v nasledujúcich rokoch prežívali ešte 
mnoho krásnych okamihov, či už s rodi-mnoho krásnych okamihov, či už s rodi-
nou, priateľmi, alebo len v tichom poko-nou, priateľmi, alebo len v tichom poko-
ji počas všedných dní. Nech sú vaše dni ji počas všedných dní. Nech sú vaše dni 
naplnené láskou, zdravím a spokojnos-naplnené láskou, zdravím a spokojnos-
ťou, a nech vás stále obklopuje radosť ťou, a nech vás stále obklopuje radosť 

zo života,“ zo života,“ popriala vo svojom prího-popriala vo svojom prího-
vore pani primátorka Katarína Hene-vore pani primátorka Katarína Hene-
ková.ková.

Veľká vďaka patrí všetkým, ktorí Veľká vďaka patrí všetkým, ktorí 
stáli za organizáciou podujatia, a to stáli za organizáciou podujatia, a to 
Oddeleniu školstva, mládeže, špor-Oddeleniu školstva, mládeže, špor-
tu a kultúry MsÚ Púchov. Rovnako tu a kultúry MsÚ Púchov. Rovnako 
poďakovanie patrí aj žiakom Základ-poďakovanie patrí aj žiakom Základ-
nej umeleckej školy Púchov za kultúr-nej umeleckej školy Púchov za kultúr-
ne vystúpenia a študentom SOŠOaS ne vystúpenia a študentom SOŠOaS 
v Púchove za prípravu občerstvenia. v Púchove za prípravu občerstvenia. 
Zablahoželať jubilantom prišli aj Zablahoželať jubilantom prišli aj 
poslanci MsZ Púchov Peter Bílik, Juraj poslanci MsZ Púchov Peter Bílik, Juraj 

Lednický, Lukáš Ranik a poslankyňa Lednický, Lukáš Ranik a poslankyňa 
Irena Kováčiková.Irena Kováčiková.

Blahoželáme všetkým jubilantom, Blahoželáme všetkým jubilantom, 
ktorí už svoje výročia oslávili, aj tým, ktorí už svoje výročia oslávili, aj tým, 
ktorí ešte len budú oslavovať. Praje-ktorí ešte len budú oslavovať. Praje-
me vám veľa zdravia, pokoja a lásky.me vám veľa zdravia, pokoja a lásky.

Čaj pre seniorov venovaný úcte k Čaj pre seniorov venovaný úcte k 
staršímstarším

Aj v tento mesiac sa konalo obľú-Aj v tento mesiac sa konalo obľú-
bené podujatie - Čaj pre seniorov. bené podujatie - Čaj pre seniorov. 
Októbrové stretnutie je o to význam-Októbrové stretnutie je o to význam-
nejšie, pretože mesiac október je nejšie, pretože mesiac október je 
venovaný úcte k starším a v tomto venovaný úcte k starším a v tomto 

duchu sa nieslo celé poobedie. Ako duchu sa nieslo celé poobedie. Ako 
pri každom Čaji pre seniorov nechý-pri každom Čaji pre seniorov nechý-
bala dobrá nálada, o ktorú sa posta-bala dobrá nálada, o ktorú sa posta-
ral príjemný program plný hudby a ral príjemný program plný hudby a 
tanca. tanca. 

Na úvod všetkých prítomných Na úvod všetkých prítomných 

pozdravila primátorka mesta Púchov pozdravila primátorka mesta Púchov 
Katarína Heneková. Následne sa slova Katarína Heneková. Následne sa slova 
ujala konateľka Púchovskej kultúry, ujala konateľka Púchovskej kultúry, 
s. r. o. Mária Balážová. Po úvodných s. r. o. Mária Balážová. Po úvodných 
slovách vystúpili dievčatá z CVČ slovách vystúpili dievčatá z CVČ 
Včielka s 5 choreografiami. Po zvyšok Včielka s 5 choreografiami. Po zvyšok 
posedenia hrala do tanca hudobná posedenia hrala do tanca hudobná 
skupina Duo Sonet.skupina Duo Sonet.

Drahí seniori, tešíme sa na ďalšie Drahí seniori, tešíme sa na ďalšie 
spoločné stretnutie pri čaji, ktoré sa spoločné stretnutie pri čaji, ktoré sa 
bude konať 20.11.2024.bude konať 20.11.2024.

Slávnostné posedenie pri príleži-Slávnostné posedenie pri príleži-

tosti osláv „Október - mesiac úcty tosti osláv „Október - mesiac úcty 
k starším“ v Horných Kočkovciach.k starším“ v Horných Kočkovciach.

V stredu 23. októbra 2024 sa v Senior V stredu 23. októbra 2024 sa v Senior 
klube Slovanská v Horných Kočkov-klube Slovanská v Horných Kočkov-
ciach konalo slávnostné posedenie ciach konalo slávnostné posedenie 
pri príležitosti „Október – mesiaca pri príležitosti „Október – mesiaca 

úcty k starším“, ktoré organizovala úcty k starším“, ktoré organizovala 
Základná organizácia JDS Púchov – Základná organizácia JDS Púchov – 
Horné Kočkovce. Atmosféru pose-Horné Kočkovce. Atmosféru pose-
denia obohatili deti z MŠ Slovanská, denia obohatili deti z MŠ Slovanská, 
ktoré pre našich seniorov zarecitovali ktoré pre našich seniorov zarecitovali 
básničky a zatancovali. Ďakujeme aj básničky a zatancovali. Ďakujeme aj 
pani učiteľkám MŠ Slovanská, ktoré pani učiteľkám MŠ Slovanská, ktoré 
spolu s deťmi pripravili milý program, spolu s deťmi pripravili milý program, 
ktorý vniesol úsmev do tvárí prítom-ktorý vniesol úsmev do tvárí prítom-
ných.ných.

Osobne prišla pozdraviť všetkých Osobne prišla pozdraviť všetkých 
členov aj pani primátorka Katarína členov aj pani primátorka Katarína 
Heneková, ktorá pripomenula, aká Heneková, ktorá pripomenula, aká 
významná je úcta k starším. Starší významná je úcta k starším. Starší 
ľudia sú nositeľmi múdrosti, skúse-ľudia sú nositeľmi múdrosti, skúse-
ností a lásky, ktoré odovzdávajú ností a lásky, ktoré odovzdávajú 
ďalším generáciám, a preto je dôležité ďalším generáciám, a preto je dôležité 
si ich vážiť a prejavovať im vďačnosť si ich vážiť a prejavovať im vďačnosť 
nielen v tento mesiac, ale počas celé-nielen v tento mesiac, ale počas celé-
ho roka.ho roka.

„„Oddychujte - ale nezaháľajte. Venujte Oddychujte - ale nezaháľajte. Venujte 
sa činnosti, ktorá vás zaujíma, činnosti, sa činnosti, ktorá vás zaujíma, činnosti, 
ktorá vás naplní dobrým pocitom a ktorá vás naplní dobrým pocitom a 
radosťou. Buďte ešte dlhé roky šťast-radosťou. Buďte ešte dlhé roky šťast-
ní v kruhu svojej rodiny, ale aj v kruhu ní v kruhu svojej rodiny, ale aj v kruhu 
svojich priateľov dôchodcov, aby ste svojich priateľov dôchodcov, aby ste 
sa spolu s nimi tešili zo svojich veľkých sa spolu s nimi tešili zo svojich veľkých 
i malých úspechov,i malých úspechov,“ povedala v prího-“ povedala v prího-
vore predsedníčka ZO JDS Púchov – vore predsedníčka ZO JDS Púchov – 
Horné Kočkovce Elena Gelnárová.Horné Kočkovce Elena Gelnárová.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
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Zbierkovým predmetom mesia-Zbierkovým predmetom mesia-
ca november 2024 je skamenelina ca november 2024 je skamenelina 
schránky amonita. Skamenelina má schránky amonita. Skamenelina má 
priemer 7cm, nájdená bola na Vršat-priemer 7cm, nájdená bola na Vršat-
ských bradlách, nad obcou Vršatské ských bradlách, nad obcou Vršatské 
Podhradie (okres Ilava) a do fondu Podhradie (okres Ilava) a do fondu 
múzea sa dostala v roku 2015.múzea sa dostala v roku 2015.

Skameneliny pútali pozornosť Skameneliny pútali pozornosť 
človeka už od praveku. Pravekí človeka už od praveku. Pravekí 
ľudia nájdené skameneliny nosili ľudia nájdené skameneliny nosili 
do svojich obydlí a pravdepodobne do svojich obydlí a pravdepodobne 
slúžili ako dekorácia. V stredoveku slúžili ako dekorácia. V stredoveku 
sa ľudia domnievali, že skameneli-sa ľudia domnievali, že skameneli-
ny amonitov sú skamenené zvinuté ny amonitov sú skamenené zvinuté 
hady. Dokonca im dokresľovali hadie hady. Dokonca im dokresľovali hadie 
hlavy a obchodovali s nimi. Ľudia si  hlavy a obchodovali s nimi. Ľudia si  
v minulosti mysleli, že amonity majú v minulosti mysleli, že amonity majú 
liečivú moc, odháňajú blesky od liečivú moc, odháňajú blesky od 
príbytkov, chránia ľudí pred uriek-príbytkov, chránia ľudí pred uriek-
nutím a pod. V súčasnosti si stále nutím a pod. V súčasnosti si stále 
mnoho laikov myslí, že skamenelina mnoho laikov myslí, že skamenelina 
amonita je skamenená slimačia ulita. amonita je skamenená slimačia ulita. 
Čo nám o amonitoch hovorí veda? Čo nám o amonitoch hovorí veda? 

Amonity sú vyhynutá skupina Amonity sú vyhynutá skupina 
vodných živočíchov - hlavonožcov, vodných živočíchov - hlavonožcov, 
príbuzných dnešných chobotníc. príbuzných dnešných chobotníc. 
Žili od obdobia devónu (pred 409 Žili od obdobia devónu (pred 409 
miliónmi rokov) do konca kriedy miliónmi rokov) do konca kriedy 
(pred 66 miliónmi rokov). Vyskytova-(pred 66 miliónmi rokov). Vyskytova-
li sa vo všetkých moriach a oceánoch li sa vo všetkých moriach a oceánoch 
po celom svete. Obývali špirálovito po celom svete. Obývali špirálovito 

zatočené schránky, pripomínajúce zatočené schránky, pripomínajúce 
baraní roh, preto boli pomenova-baraní roh, preto boli pomenova-
né podľa egyptského boha Amona, né podľa egyptského boha Amona, 
ktorý je symbolizovaný s baraňou ktorý je symbolizovaný s baraňou 
hlavou. Schránka bola delená na hlavou. Schránka bola delená na 

komôrky vyplnené plynom, čo umož- komôrky vyplnené plynom, čo umož- 
ňovalo voľné plávanie. V poslednej ňovalo voľné plávanie. V poslednej 
komôrke sa nachádzalo telo živo-komôrke sa nachádzalo telo živo-

čícha. Zo schránky mu vyčnievala čícha. Zo schránky mu vyčnievala 
hlavová časť s množstvom chápa-hlavová časť s množstvom chápa-
diel, ktoré mu pomáhali pri pohy-diel, ktoré mu pomáhali pri pohy-
be a love. Živili sa zooplanktónom.  be a love. Živili sa zooplanktónom.  
V prípade nebezpečenstva sa stiahli V prípade nebezpečenstva sa stiahli 

do svojej schránky – zaviečkovali sa. do svojej schránky – zaviečkovali sa. 
Nebezpečenstvo pre nich predsta-Nebezpečenstvo pre nich predsta-
vovali hlavne morské plazy – mosa-vovali hlavne morské plazy – mosa-

saury, ktorým slúžili ako potrava. saury, ktorým slúžili ako potrava. 
Amonity žili blízko morského dna, Amonity žili blízko morského dna, 

vo väčších hĺbkach. Ich veľkosť sa vo väčších hĺbkach. Ich veľkosť sa 
pohybovala od 1 cm až po 2,5 m.  pohybovala od 1 cm až po 2,5 m.  
S najväčšou pravdepodobnosťou S najväčšou pravdepodobnosťou 
boli oddeleného pohlavia s výraz-boli oddeleného pohlavia s výraz-
ným pohlavným dimorfizmom. ným pohlavným dimorfizmom. 
Samičie schránky boli väčšie ako Samičie schránky boli väčšie ako 
samčie. Samce mali často na ústí samčie. Samce mali často na ústí 
zložité útvary, ktoré im slúžili na zložité útvary, ktoré im slúžili na 
prichytenie samičky pri párení.prichytenie samičky pri párení.
Predpokladá sa, že sa rozmnožova-Predpokladá sa, že sa rozmnožova-
li kladením obrovského množstva li kladením obrovského množstva 
vajíčok na morské dno.vajíčok na morské dno.

Zánik amonitov nastal približne Zánik amonitov nastal približne 
pred 66 miliónmi rokov, kedy vyhy-pred 66 miliónmi rokov, kedy vyhy-
nuli aj dinosaury pravdepodobne nuli aj dinosaury pravdepodobne 
vplyvom pádu meteoritu na Zem. vplyvom pádu meteoritu na Zem. 
V morských usadeninách sa do V morských usadeninách sa do 
dnešných dní zachovali skamene-dnešných dní zachovali skamene-
né schránky amonitov. Nájsť ich né schránky amonitov. Nájsť ich 
môžeme po celom svete, kde sa môžeme po celom svete, kde sa 
v minulých geologických dobách v minulých geologických dobách 
nachádzalo more alebo oceán. Aj nachádzalo more alebo oceán. Aj 
územie Slovenska sa nachádzalo územie Slovenska sa nachádzalo 
pod vodou, a tak aj v usadených pod vodou, a tak aj v usadených 
horninách v okolí Považskej Bystrice horninách v okolí Považskej Bystrice 
môžeme nájsť stopy po prehistoric-môžeme nájsť stopy po prehistoric-
kých obyvateľoch vôd.kých obyvateľoch vôd.
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Amonitz Vršatských bradiel

Vernisáž 7.11. - 28.11.2024: Ivan Kříž - Rande 

Kříž je život a život je kríž. To si uvedomujú a neraz Kříž je život a život je kríž. To si uvedomujú a neraz 
si nahlas povzdychnú mnohí ľudia na svete, nie si nahlas povzdychnú mnohí ľudia na svete, nie 
len Česi a Slováci. Preto by bolo dobré, aby každý len Česi a Slováci. Preto by bolo dobré, aby každý 
z nás bol schopný niesť ten svoj a vládal pomôcť aj z nás bol schopný niesť ten svoj a vládal pomôcť aj 
blížnemu. Na to však potrebujeme byť vzájomne blížnemu. Na to však potrebujeme byť vzájomne 
všímavejší. Táto schopnosť nechýba Ivanovi Křížovi všímavejší. Táto schopnosť nechýba Ivanovi Křížovi 
(*08.08.1958).(*08.08.1958).

Divadlo počas novembra ponúka štyri desiatky Divadlo počas novembra ponúka štyri desiatky 
jeho fotografických povšimnutí na plátne. Ľudí na jeho fotografických povšimnutí na plátne. Ľudí na 
nich neuvidíte, no človečinu z nich cítiť. Vyštudo-nich neuvidíte, no človečinu z nich cítiť. Vyštudo-
vaného geofyzika spoločenské okolnosti priviedli  vaného geofyzika spoločenské okolnosti priviedli  
k dôslednejšiemu spoznávaniu kvality svojho okolia, k dôslednejšiemu spoznávaniu kvality svojho okolia, 
spoluobčanov a politikov. Časom zamenil profesiu so spoluobčanov a politikov. Časom zamenil profesiu so 
záľubou. Začal profesionálne pôsobiť vo fotografic-záľubou. Začal profesionálne pôsobiť vo fotografic-
kej oblasti.kej oblasti.

Diaľkový prieskum zeme mu umožnil, aby sa na Diaľkový prieskum zeme mu umožnil, aby sa na 

svoju vlasť pozeral z nadhľadu. Z lietadla fotografic-svoju vlasť pozeral z nadhľadu. Z lietadla fotografic-
ky zmapoval čo musel i čo sa dalo. Aj tým získaval ky zmapoval čo musel i čo sa dalo. Aj tým získaval 
podnety k zmene pohľadu na podstatné, či menej podnety k zmene pohľadu na podstatné, či menej 
dôležité. Vidieť veci v celku, ho viedlo k tomu, aby dôležité. Vidieť veci v celku, ho viedlo k tomu, aby 
neprehliadal jeho detaily. To si tiež preniesol do všed-neprehliadal jeho detaily. To si tiež preniesol do všed-
ného života a voľnej fotografickej tvorby.ného života a voľnej fotografickej tvorby.

K zamysleniam zaznamenaným a farebne K zamysleniam zaznamenaným a farebne 
stvárneným na fotoplátnach ho priviedli nielen stvárneným na fotoplátnach ho priviedli nielen 
vekom pribúdajúce krížiky a získané skúsenosti. vekom pribúdajúce krížiky a získané skúsenosti. 
Vrodený talent, zvládnutý dril a cieľavedomá činnosť Vrodený talent, zvládnutý dril a cieľavedomá činnosť 
ho naučili stáť pevne na nohách.  Vlastným životným ho naučili stáť pevne na nohách.  Vlastným životným 
saltám i kotrmelcom iných dal pôsobivú zostavu  saltám i kotrmelcom iných dal pôsobivú zostavu  
a názov RANDE. Nepomýlite sa, ak si na tento výber a názov RANDE. Nepomýlite sa, ak si na tento výber 
urobíte čas.urobíte čas.

Rodák z Humenného, od detstva býva a pracuje v Rodák z Humenného, od detstva býva a pracuje v 
Bratislave. Juniorský majster Slovenska v gymnastike, Bratislave. Juniorský majster Slovenska v gymnastike, 

amatérsky divadelník - mím, absolvent Prírodove-amatérsky divadelník - mím, absolvent Prírodove-
deckej fakulty Univerzity Komenského, vystavoval v deckej fakulty Univerzity Komenského, vystavoval v 
rôznych štátoch sveta so Slovenskou úniou karikatu-rôznych štátoch sveta so Slovenskou úniou karikatu-
ristov. Zjavne neberie sám seba vážne, ale vážne ho ristov. Zjavne neberie sám seba vážne, ale vážne ho 
poteší, ak na vernisáž alebo výstavu prídete.poteší, ak na vernisáž alebo výstavu prídete.

V ostatných rokoch sa prezentuje predovšetkým V ostatných rokoch sa prezentuje predovšetkým 
sólovo. Autor s kurátorom a organizátormi z 3JA si pri sólovo. Autor s kurátorom a organizátormi z 3JA si pri 
tejto príležitosti pre návštevníkov pripravili prekva-tejto príležitosti pre návštevníkov pripravili prekva-
penie. Okrem ponúkanej kolekcie pre všetkých i pre penie. Okrem ponúkanej kolekcie pre všetkých i pre 
zberateľov umenia a vážnych záujemcov o výtvarné zberateľov umenia a vážnych záujemcov o výtvarné 
diela, bude fragment z nej dostupný aj pre potešenie diela, bude fragment z nej dostupný aj pre potešenie 
náhodných záujemcov. Nezaváhajte.náhodných záujemcov. Nezaváhajte.

autor: Drahomil Šišovičautor: Drahomil Šišovič
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V našom meste pribudne nová V našom meste pribudne nová 
krásna zelená stena z popínavých krásna zelená stena z popínavých 
rastlín, ktorá oddelí parkovisko rastlín, ktorá oddelí parkovisko 
od obytnej zóny. Vďaka podpore od obytnej zóny. Vďaka podpore 
Ekofondu SPP vo výške 2000 eur sa Ekofondu SPP vo výške 2000 eur sa 
podarilo úspešne realizovať projekt podarilo úspešne realizovať projekt 
„Vertikálna oáza – zelená stena pre „Vertikálna oáza – zelená stena pre 
zdravšie mesto“, ktorého iniciáto-zdravšie mesto“, ktorého iniciáto-
rom bol viceprimátor mesta Púchov, rom bol viceprimátor mesta Púchov, 
Peter Bílik.Peter Bílik.

Cieľom projektu je zníženie reklam-Cieľom projektu je zníženie reklam-
ného smogu, estetické zlepšenie ného smogu, estetické zlepšenie 
zeleného mestského prostredia, ale zeleného mestského prostredia, ale 
aj ekologicky oddeliť obytnú zónu aj ekologicky oddeliť obytnú zónu 
od priľahlého parkoviska na mieste, od priľahlého parkoviska na mieste, 
kde predtým stáli reklamné billbo-kde predtým stáli reklamné billbo-
ardy. Po odstránení billboardovej ardy. Po odstránení billboardovej 
steny, ktoré zabezpečili pracovníci steny, ktoré zabezpečili pracovníci 
PTSM Púchov, s. r. o., vznikol priestor PTSM Púchov, s. r. o., vznikol priestor 
na inovatívne využitie plochy – verti-na inovatívne využitie plochy – verti-
kálnu zelenú stenu z rôznych druhov kálnu zelenú stenu z rôznych druhov 
popínavých rastlín.popínavých rastlín.

Do realizácie projektu sa zapoji-Do realizácie projektu sa zapoji-
lo množstvo dobrovoľníkov, ktorí  lo množstvo dobrovoľníkov, ktorí  
v utorok 29. októbra 2024 vzali v utorok 29. októbra 2024 vzali 

pracovné nástroje a pustili sa do pracovné nástroje a pustili sa do 
vysádzania rôznych druhov popína-vysádzania rôznych druhov popína-
vých rastlín. Ďakujeme študentom  vých rastlín. Ďakujeme študentom  
a učiteľom Gymnázia Púchov, a učiteľom Gymnázia Púchov, 

členom Mládežníckeho parlamen-členom Mládežníckeho parlamen-
tu, seniorským organizáciám pôso-tu, seniorským organizáciám pôso-
biacim v meste Púchov, členom biacim v meste Púchov, členom 
Slovenského zväzu zdravotne posti- Slovenského zväzu zdravotne posti- 

hnutých, poslancom MsZ Púchov hnutých, poslancom MsZ Púchov 
Miroslavovi Kubičárovi a Romanovi Miroslavovi Kubičárovi a Romanovi 
Rosinovi a aj pánom z PTSM Púchov Rosinovi a aj pánom z PTSM Púchov 
Milošovi Svobodovi a Ladislavovi Milošovi Svobodovi a Ladislavovi 

Halasovi za pomoc. Celú akciu riadil Halasovi za pomoc. Celú akciu riadil 
a aj pomocnú ruku k dielu priložil a aj pomocnú ruku k dielu priložil 
iniciátor projektu, viceprimátor Peter iniciátor projektu, viceprimátor Peter 
Bílik. Spoločnými silami sa podarilo Bílik. Spoločnými silami sa podarilo 
zasadiť rozličné druhy popínavých zasadiť rozličné druhy popínavých 
rastlín, ktoré v priebehu budúceho rastlín, ktoré v priebehu budúceho 
roka vytvoria hustú zelenú stenu. roka vytvoria hustú zelenú stenu. 
Táto živá stena nielen oddelí obyt-Táto živá stena nielen oddelí obyt-
nú zónu a detské ihrisko od parko-nú zónu a detské ihrisko od parko-
viska, ale aj prispeje k zlepšeniu viska, ale aj prispeje k zlepšeniu 
kvality ovzdušia, zníženiu hluku  kvality ovzdušia, zníženiu hluku  
a vytvoreniu prirodzenejšej mikro-a vytvoreniu prirodzenejšej mikro-
klímy v našom meste.klímy v našom meste.

Projekt „Vertikálna oáza – zele-Projekt „Vertikálna oáza – zele-
ná stena“ je významným krokom ná stena“ je významným krokom 
smerom k udržateľnejšiemu a este-smerom k udržateľnejšiemu a este-
ticky príťažlivejšiemu verejnému ticky príťažlivejšiemu verejnému 
priestoru. Tento projekt sa uskutoč-priestoru. Tento projekt sa uskutoč-
nil vďaka podpore Ekofondu SPP  nil vďaka podpore Ekofondu SPP  
n. o.n. o.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Vertikálna oáza – zelená stena pre zdravšie mesto

Deň vďačnosti a spomienok na našich blízkych
Na púchovskom cintoríne sa dňa Na púchovskom cintoríne sa dňa 

1.11.2024 uskutočnila ekumenická 1.11.2024 uskutočnila ekumenická 
slávnosť, kde zástupcovia katolíckej slávnosť, kde zástupcovia katolíckej 

i evanjelickej farnosti spoločnými i evanjelickej farnosti spoločnými 
slovami a modlitbami vzdali hold slovami a modlitbami vzdali hold 
tým, ktorých životy zanechali nezma-tým, ktorých životy zanechali nezma-

zateľné stopy v našich srdciach. Tieto zateľné stopy v našich srdciach. Tieto 
chvíle sú vzácnym prejavom súdrž-chvíle sú vzácnym prejavom súdrž-
nosti a vďačnosti, ktoré sú v dnešnej nosti a vďačnosti, ktoré sú v dnešnej 

dobe tak potrebné. Každá sviečka, dobe tak potrebné. Každá sviečka, 
ktorú zapálime, každý kvet polože-ktorú zapálime, každý kvet polože-
ný na hrob a každá tichá modlitba ný na hrob a každá tichá modlitba 

sú symbolmi lásky, ktorá prekonáva sú symbolmi lásky, ktorá prekonáva 
čas.čas.

„„Pamätajte, že až budete opúšťať Pamätajte, že až budete opúšťať 
túto zem, nebudete si môcť so sebou túto zem, nebudete si môcť so sebou 
vziať nič z toho, čo ste získali, ale iba vziať nič z toho, čo ste získali, ale iba 
z toho, čo ste darovaliz toho, čo ste darovali“ zacitovala “ zacitovala 
svätého Františka z Assisi na začiatku svätého Františka z Assisi na začiatku 
príhovoru k prítomným pani primá-príhovoru k prítomným pani primá-
torka Katarína Heneková. „torka Katarína Heneková. „Práve táto Práve táto 
myšlienka dnes rezonuje u ľudí, ktorí myšlienka dnes rezonuje u ľudí, ktorí 
sa zišli na mestskom cintoríne, aby si sa zišli na mestskom cintoríne, aby si 
s úctou spomenuli na tých, ktorí už nie s úctou spomenuli na tých, ktorí už nie 
sú medzi nami. Čoraz viac si uvedo-sú medzi nami. Čoraz viac si uvedo-
mujeme, že skutočné bohatstvo, ktoré mujeme, že skutočné bohatstvo, ktoré 
po sebe zanechávame, po sebe zanechávame, 
sú naše skutky, prejave-sú naše skutky, prejave-
ná láska a dobro, ktoré ná láska a dobro, ktoré 
sme šírili medzi ostat-sme šírili medzi ostat-
ných. V mene organizá-ných. V mene organizá-
torov ďakujeme všetkým, torov ďakujeme všetkým, 
ktorí sa dnes zúčastnili a ktorí sa dnes zúčastnili a 
spoločne s nami zaspo-spoločne s nami zaspo-
mínali na tých, ktorí mínali na tých, ktorí 
nám boli blízki. Vaša nám boli blízki. Vaša 
prítomnosť a úcta, ktorú prítomnosť a úcta, ktorú 
ste týmto prejavili, sú ste týmto prejavili, sú 
hlbokým výrazom vďaky hlbokým výrazom vďaky 

a lásky, ktorá spája generácie a dodá-a lásky, ktorá spája generácie a dodá-
va tomuto dňu osobitnú siluva tomuto dňu osobitnú silu“, ďalej “, ďalej 
uviedla.uviedla.

Deň pamiatky zosnulých je sviat-Deň pamiatky zosnulých je sviat-
kom, ktorý nám pripomína dôle-kom, ktorý nám pripomína dôle-
žitosť chvíľ strávených so svojimi žitosť chvíľ strávených so svojimi 
blízkymi a hodnotu spomienok, blízkymi a hodnotu spomienok, 
ktoré zostávajú. Vďaka týmto ktoré zostávajú. Vďaka týmto 
spomienkam sa naša láska k nim spomienkam sa naša láska k nim 
nestráca, ale naopak posilňuje.nestráca, ale naopak posilňuje.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

S veľkým zármutkom sme prijali
informáciu o úmrtí nášho kolegu Petra
Košíka, ktorý vykonával svoju prácu v
zbore mestskej polície Púchov. Mesto

Púchov a Mestská polícia Púchov
vyjadruje úprimnú sústrasť rodine,
priateľom a kolegom Petra Košíka.

Ďakujeme za obetavú prácu pre občanov
mesta Púchov. Nech odpočíva v pokoji.
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Program Kubko a Maťko vandrujú sa rodil celý rok
Áno, vystriedali sa všetky ročné Áno, vystriedali sa všetky ročné 

obdobia, kým sa podarilo zrealizo-obdobia, kým sa podarilo zrealizo-
vať program, ktorý bol na začiatku vať program, ktorý bol na začiatku 
len akousi víziou, či predstavou. len akousi víziou, či predstavou. 
Program sa vôbec nerodil ľahko, jeho Program sa vôbec nerodil ľahko, jeho 
náročnosť si vyžadovala veľa úsilia, náročnosť si vyžadovala veľa úsilia, 
množstvo hodín strávených v taneč-množstvo hodín strávených v taneč-
nej sále, obetovaných víkendov  nej sále, obetovaných víkendov  
a odhodlanie vydržať. No nevzdáva-a odhodlanie vydržať. No nevzdáva-
la som to ( všetci moji zverenci tiež) la som to ( všetci moji zverenci tiež) 
a vložila do neho to najdôležitejšie- a vložila do neho to najdôležitejšie- 
svoje srdce. Z akého dôvodu?svoje srdce. Z akého dôvodu?

Tým dôvodom- jediným a prio-Tým dôvodom- jediným a prio-
ritným, ktorý ma viedol k autorskej ritným, ktorý ma viedol k autorskej 
tvorbe jedenástich nových chore-tvorbe jedenástich nových chore-
ografií, k tvorbe scenára folklórnej ografií, k tvorbe scenára folklórnej 
rozprávky Kubko a Maťko vandru-rozprávky Kubko a Maťko vandru-
jú ( inšpirovanej postavami Kubka jú ( inšpirovanej postavami Kubka 
Maťka z kreslenej rozprávky pod Maťka z kreslenej rozprávky pod 
rovnakým názvom), nad ktorým rovnakým názvom), nad ktorým 
som presedela hodiny a hodiny... som presedela hodiny a hodiny... 
tým dôvodom bola oslava 20. výro-tým dôvodom bola oslava 20. výro-
čia DFS Púchovček. čia DFS Púchovček. 

Detský folklórny súbor Púchovček Detský folklórny súbor Púchovček 
bol v roku 2004 mojou štartova-bol v roku 2004 mojou štartova-
cou čiarou v pedagogickej činnosti  cou čiarou v pedagogickej činnosti  
v oblasti výučby folklóru. Od prvej v oblasti výučby folklóru. Od prvej 
choreografie pod názvom „Húsky“ choreografie pod názvom „Húsky“ 
predstavenej na jarnom programe predstavenej na jarnom programe 
v starom Dome kultúry v Púchove v starom Dome kultúry v Púchove 

uplynulo 20 rokov a ja som sa za ten uplynulo 20 rokov a ja som sa za ten 
čas veľmi veľa naučila. Najväčšími čas veľmi veľa naučila. Najväčšími 
učiteľmi boli a stále sú pre mňa deti. učiteľmi boli a stále sú pre mňa deti. 
Sú mojim hnacím motorom, oporou Sú mojim hnacím motorom, oporou 
i skúškou trpezlivosti .i skúškou trpezlivosti .

Pri pohľade na najstaršiu foto-Pri pohľade na najstaršiu foto-
grafiu jubilejného súboru ma teší grafiu jubilejného súboru ma teší 
skutočnosť, že tri dievčatá z prvej skutočnosť, že tri dievčatá z prvej 

zostavy - Karinka Lašáková ( FS Váh), zostavy - Karinka Lašáková ( FS Váh), 
Kristínka Littová a Aďka Makúchová Kristínka Littová a Aďka Makúchová 

(FS Holíšan) sú aj po 20 rokoch stále (FS Holíšan) sú aj po 20 rokoch stále 
aktívne tanečníčky. Počas cesty, aktívne tanečníčky. Počas cesty, 
ktorou prešlo svoje folklórne puto-ktorou prešlo svoje folklórne puto-
vanie množstvo detí, ma sprevádzali vanie množstvo detí, ma sprevádzali 
viacerí taneční pedagógovia- Danka viacerí taneční pedagógovia- Danka 
Lašeková, Marcelka Papajová, Marián Lašeková, Marcelka Papajová, Marián 
Krídla, Karolínka Janypková, súčasný Krídla, Karolínka Janypková, súčasný 
pedagóg Andrej Vašíček a vedúci pedagóg Andrej Vašíček a vedúci 

detskej ľudovej hudby Lachovček- detskej ľudovej hudby Lachovček- 
Ivan Sadloň. Títo ľudia venovali Ivan Sadloň. Títo ľudia venovali 
deťom svoj čas, energiu i lásku. A to deťom svoj čas, energiu i lásku. A to 
je to najpodstatnejšie. je to najpodstatnejšie. 

Premiérový večer bol úžasný. Pri Premiérový večer bol úžasný. Pri 
odvíjaní sa deja na javisku plného odvíjaní sa deja na javisku plného 
upravených krojovaných folkloris-upravených krojovaných folkloris-
tov, ktorí vám- divákom vcítiac sa do tov, ktorí vám- divákom vcítiac sa do 

svojich tanečných i hereckých rolí svojich tanečných i hereckých rolí 
odovzdali kus seba, mi srdce plesalo odovzdali kus seba, mi srdce plesalo 

radosťou a vďačnosťou. Moje poďa-radosťou a vďačnosťou. Moje poďa-
kovanie patrí všetkým účinkujúcim kovanie patrí všetkým účinkujúcim 
súborom- DFS Púchovček, DFS Biela súborom- DFS Púchovček, DFS Biela 

voda, DĽH Lachovček, DFS Prvosien-voda, DĽH Lachovček, DFS Prvosien-
ka a ĽH zo ZUŠ Dubnica nad Váhom, ka a ĽH zo ZUŠ Dubnica nad Váhom, 
FS Váh a ĽH Váh, FS Holíšan a ĽH Holí-FS Váh a ĽH Váh, FS Holíšan a ĽH Holí-
šan, Ninke Gonščákovej – speváčke šan, Ninke Gonščákovej – speváčke 
za úžasné výkony, ktoré boli divákmi za úžasné výkony, ktoré boli divákmi 

odmeňované potleskom.odmeňované potleskom.
Obzvlášť si vážim účasť FS Holíšan, Obzvlášť si vážim účasť FS Holíšan, 

ktorý bol kostrou programu a mojou ktorý bol kostrou programu a mojou 
veľkou oporou. Jeho členovia okrem veľkou oporou. Jeho členovia okrem 
tanečných výkonov podávali i krás-tanečných výkonov podávali i krás-

ne herecké výkony- Andrej Vaší-ne herecké výkony- Andrej Vaší-
ček a Dominik Krajči sa s radosťou, ček a Dominik Krajči sa s radosťou, 
zanietením a zodpovednosťou ujali zanietením a zodpovednosťou ujali 
stvárnenia hlavných postáv Kubka  stvárnenia hlavných postáv Kubka  
a Maťka a verte, že som ich ani a Maťka a verte, že som ich ani 
nemusela veľmi prehovárať.nemusela veľmi prehovárať.

Vážim si a obdivujem prácu Marcel-Vážim si a obdivujem prácu Marcel-
ky Papajovej, ktorá čistila kroje, ky Papajovej, ktorá čistila kroje, 
šila nové kroje pre DFS Púchovček šila nové kroje pre DFS Púchovček 
i ďalšie súčasti krojov a jej rukami i ďalšie súčasti krojov a jej rukami 
prešiel pri úpravách kroja každý prešiel pri úpravách kroja každý 
účinkujúci folklorista. účinkujúci folklorista. 

Ďakujem mestu Púchov, Púchov-Ďakujem mestu Púchov, Púchov-
skej kultúre s.r.o., OZ Folklórne skej kultúre s.r.o., OZ Folklórne 
srdce Púchov, Nadácii Matador za srdce Púchov, Nadácii Matador za 
finančnú podporu a možnosť reali-finančnú podporu a možnosť reali-
zovať program a všetkým pozvaným zovať program a všetkým pozvaným 
gratulantom vrátane účinkujúcich gratulantom vrátane účinkujúcich 
za množstvo darov a milých slov. za množstvo darov a milých slov. 

Program Kubko a Maťko vandru-Program Kubko a Maťko vandru-
jú bol zároveň i mojím obrovským jú bol zároveň i mojím obrovským 
osobným poďakovaním. Všetkým, osobným poďakovaním. Všetkým, 
ktorí túto cestu zdieľali so mnou. ktorí túto cestu zdieľali so mnou. 
Všetkým, ktorí sa tešili z každej Všetkým, ktorí sa tešili z každej 
dosiahnutej méty, prežívali radosť dosiahnutej méty, prežívali radosť 

i smútok so mnou a bez ktorých by i smútok so mnou a bez ktorých by 
som si svoju folklórnu cestu nevede-som si svoju folklórnu cestu nevede-
la predstaviť.la predstaviť.

Kubko a Maťko z príbehu hľadali Kubko a Maťko z príbehu hľadali 
Jánošíkov poklad, no nič nenašli. Jánošíkov poklad, no nič nenašli. 

Prečo? Pretože si neuvedomovali, že Prečo? Pretože si neuvedomovali, že 
tým najväčším pokladom sú hodno-tým najväčším pokladom sú hodno-
ty v nás.ty v nás.

autor: Žaneta Littováautor: Žaneta Littová
foto: vratkographyfoto: vratkography
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

DIVADLO
FIT S ÚSMEVOM
Utorok     5.11.,  12.11.,  19.11. , 26.11.    tanečná sála     16.00 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
JOGA
Utorok   5.11.,  12.11.,  19.11. , 26.11.    tanečná sála     17.30 h
Streda    6.11., 13.11.,   20.11., 27.11.       tanečná sála       9.30 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk
ORIENTÁLNY TANEC - POKROČILÍ
Streda  6.11., 13.11.,   20.11., 27.11.     tanečná  sála    17.00 h 
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Streda       6.11., 13.11.,   20.11., 27.11.      tanečná sála    18.30 h 
Pondelok   4.11., 11.11.,  18.11., 25.11.      tanečná sála    18.30 h
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
KALANETIKA
Štvrtok      4.11., 11.11., 18.11., 25.11.          tanečná sála, 18.30 h
Pondelok   7.11., 14.11., 21.11., 28.11.         tanečná sála, 17.00 h
1 lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
KURZ ŠIKOVNÝCH RÚK – HÁČKOVANIE
Utorok   18.11., 25.11.      zasadacia miestnosť    16.00 h
1x v týždni, 2 vyučovacie hodiny, spolu 4 lekcie, poplatok 1h/4 €, t.j. 16 €.
PRIHLÁŠKU na stiahnutie nájdete na www.kultura.puchov.sk v sekcii KURZY, ale-
bo u informátora v Divadle, v Púchovskom informačnom centre, kde ich môžete 
vypísané aj ODOVZDAŤ, alebo poslať emailom na kultura@puchovskakultura.sk
RANDE
Streda 7.11.    vestibul  18.00 h
Vernisáž výstavy, IVAN KRÍŽ. Vzdelaním geofyzik Mgr. Ivan Kříž, rodák z Humen-
ného, uvítal možnosť uskutočniť RANDE v Púchove. Fotograf, so zmyslom pre hu-
mor i pre detail, sa rád stretáva so spoluobčanmi v každom veku. Tentoraz tak robí 
prostredníctvom svojich zamyslení vo fotoobrazoch. Vystavoval so Slovenskou 
úniou karikaturistov po celom svete a samostatne v Čechách, Rakúsku a Fran-
cúzsku. Napriek tomu, že na jeho snímkach ľudí neuvidíte, fotoplátna cítiť člove-
činou. Nenechajte si ujsť možnosť počas novembra k ním privoňať. Vstup voľný.
VÍTANIE ZIMY V PÚCHOVE – MARTIN NA BIELOM KONI 
Pondelok  11.11.       pešia zóna 17.00 h
MESTO Púchov a PÚCHOVSKÁ KULTÚRA, s.r.o. Vás srdečne pozývajú na poduja-
tie. Od 16.30 h MARTIN na bielom KONI bude čakať všetky deti pred katolíckym 
KOSTOLOM, aby im rozdal sladké PREKVAPENIE, ODFOTIL sa s nimi a v ich SPRIE-
VODE prešiel na pešiu zónu. Od 17.00 h KONCERT pre deti – PACI PAC. O občerst-
venie v predajných stánkoch postarané. Vstup voľný.
MAĽBA AKVARELOM
Utorok 12.11., 19.11.     zasadacia miestnosť 16.00 h
Kurz bude  dva krát po 2,5 h, poplatok 7 €/h.  Prihlášku na stiahnutie nájdete na  
www.kultura.puchov.sk v sekcii KURZY, alebo u informátora, v Púchovskom infor-
mačnom centre, kde ich môžete vypísané aj odovzdať.
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok    12.11., 19.11.        učebňa č.1     16.00 h
2x v mesiaci po 4 hodiny. Do kurzu je nutné sa prihlásiť do 8.11. emailom: kultu-
ra@puchovskakultura.sk, alebo 0908 718 662.  Kurzový poplatok  35 €.
NOC DIVADIEL 
Sobota 16.11.     veľká sála
Predstavenia v rámci podujatia „noc divadiel“ - 15. Ročníka celoslovenského po-
dujatia európskeho významu.
LAKTIBRADA  o 15.00 h  
Rozprávková hra na motívy slovenských ľudových rozprávok a žiadnych iných. 
Pre divákov od 6 rokov.
NIČ 
Dramatický príbeh pre staršiu mládež na motívy rovnomernej novely dámskej 
spisovateľky Janne Teller, pre divákov od 14 rokov. Vstupné 3 €
BEZKONTAKTNÍ ŽENY  o 17.30 h
Humorný príbeh sa odohráva na malej farme, kde pracuje niekoľko manželských 
párov a nad ktorou ktosi nepomenovaný chce prevziať moc... Komédia, predsta-
venie nie je vhodné pre deti do 12 rokov. Učinkuje DU:HA - hlinecké ochotnícké 
divadlo Dany Chaloupkové, ČR.Vstupné 5 €.
FYZICI  o 21.00 h
Dramatická groteska o svete, v ktorom nič nie je také, ako sa na začiatku zdá. 
Vstupné 5 €. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné 
centrum, www.kultura.puchov.sk
ČAJ PRE SENIOROV
Streda  20.11.     veľká sála   15.00-18.00 h
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primá-

torky mesta. Úvod spestria deti zo ZUŠ  v Púchove. Do tanca a na počúvanie hrá 
hudobná skupina EXTRA. Vstupné: 4 €. Predpredaj vstupeniek od 4.11. Predaj 
vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum.

KINO 
RED ONE 
Štvrtok 7.11. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑫ - 123 min. – akčný – komédia – titulky – USA. ( S ). Vstup-
né 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
JOHN WICK 10. VÝROČIE
Štvrtok 7.11. 20:00 h 
BONTONFILM - ⑮ - 101 min. – akčný – thriller – titulky – USA. ( N, S, V ). Vstupné 
6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
PYŠNÁ PRINCEZNÁ  
Piatok 8.11. 17:30 h Nedeľa 17.11. 15:30 h 
CINEMART – U – 85 min. – animovaný – SD – ČR – PL. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
SOBÍK NIKO A CESTA ZA POLÁRNU ŽIARU
Nedeľa 10.11. 15:30 h  
CONTINENTALFILM – U – 87 min. - animovaný – dobrodružný – SD – DE. Vstupné 
6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
PREZIDENTKA 
Nedeľa 10.11. 17:30 h  Štvrtok 14.11. 19:30 h 
FILMEXPANDED - ⑫ - 108 min. - dokument – SR -ČR. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
HRANICA PREŽITIA 
Štvrtok 14.11. 17:30 h 
BONTONFILM - ⑮ - 91 min. - thriller – akčný – sci-fi – titulky – USA. ( N, S ). Vstup-
né 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
LOONEY TUNES: ŽUVAČKOVÁ POHROMA 
Piatok 15.11. 17:30 h 
MAGICBOX – U – 91 min. – animovaný – dabing – USA. Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
GLADIÁTOR II
Nedeľa 17.11. 17:30 h 
CINEMART - ⑱ - 150 min. – akčný – titulky – SD – USA. ( N ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
Nedeľný ateliér v parku
nedele 3. a 17.11. 2024 / OZ POTVORA / 15:00 – 20:00 hod.
Podkrovie Župné domu. Vstupné: 10 €.
DOSKY: Lorem Ipsum / Divadlo Dogma /
utorok 5.11. 2024  / OZ PODIVNÝ BARÓN / o 19:00 hod.
Obrazy obyčajných ľudí, ktorí sa zdôverujú so svojimi osobnými životnými príbe-
hmi. Jednotlivé postavy dávajú istú predstavu, naznačujú, čo sa deje v priestore 
„mimo divadla“. Podkrovie Župného domu. Vstupné: 7€.
Medové sviečky
streda 6.11. 2024 /Včelárová žena / o 17:00 hod.
Platba na mieste avšak je potrebné sa prihlásiť vopred na email katarína.ofuka-
na@gmail.com. Podkrovie Župného domu. Vstupné 25 eur zahŕňa poplatok za 
workshop a materiál.
B2CAN 2023 – prehliadka festivalových filmov
štvrtky 7.11. – 28.11. 2024   o 19:30 hod.
Počas 5 týždňov sa každý štvrtok vidíme v komornom prostredí Čitárne Župného 
domu. Vstupné: 5€/film.
Výtvarné kurzy – maľovanie s deťmi akryl
sobota 9.11. 2024 /Výtvarné kurzy Púchov / 09:00 – 16:00 hod.
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. 
Potrebné informácie na FB stránke Výtvarné kurzy Púchov. Podkrovie Župného 
domu. Cena: info na FB Výtvarné kurzy Púchov.
Živé čítanie poézie: Nocľah podivností
sobota 9.11. 2024 o 18:00 hod.
Živé čítanie poézie nezvyčajností a hraníc dňa a noci. Mladí básnici v pozícii zá-
mernej temnoty. Hudobný hosť: Marek Raček, ktorý len nedávno vydal pozoru-
hodný debutový album Nočná. Čitáreň Župného domu. Vstupné: dobrovoľné.
EkoFashion Jeseň/Zima 2024
sobota 16.11. 2024  14:00 – 18:00 hod.
Vstupné: 3€ (pre tých, čo donesú oblečenie vstup zdarma).
Burza LP platní / David ZoSenca / 
nedeľa 17.11. 2024 16:00 – 17:00 hod.
Príďte povymieňať LP platne s ostatnými zberateľmi... Čitáreň Župný dom.
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Takto sme sa odprezentovali alebo ... šírime dobré 
meno školy

Erasmus Day aj na Spojenej škole v Púchove

Deň otvorených dverí, ktorý organizuje Trenčiansky samosprávny kraj, Deň otvorených dverí, ktorý organizuje Trenčiansky samosprávny kraj, 
patrí k významným dňom aj pre našu školu. Každý rok prváci navštívia patrí k významným dňom aj pre našu školu. Každý rok prváci navštívia 
zriaďovateľa školy a zoznámia sa s jeho aktivitami. Samozrejme, zostane zriaďovateľa školy a zoznámia sa s jeho aktivitami. Samozrejme, zostane 
čas aj na prehliadku krajského mesta Trenčín. Tá k tomu neodmysliteľne čas aj na prehliadku krajského mesta Trenčín. Tá k tomu neodmysliteľne 
patrí. patrí. 

Tohtoročný DOD sa niesol v duchu remesiel, preto sme prišli na župu Tohtoročný DOD sa niesol v duchu remesiel, preto sme prišli na župu 
ako návštevníci, ale aj ako vystavovatelia. Šikovné žiačky Sylvia a Ivan-ako návštevníci, ale aj ako vystavovatelia. Šikovné žiačky Sylvia a Ivan-
ka predviedli v našom stánku majstrovstvo sklárskeho remesla a my im ka predviedli v našom stánku majstrovstvo sklárskeho remesla a my im 
ďakujeme za šírenie dobrého mena školy. ďakujeme za šírenie dobrého mena školy. 

Michalský jarmok na Lednických Rovniach patrí tiež k našim tradíci-Michalský jarmok na Lednických Rovniach patrí tiež k našim tradíci-
ám. Nájdete tam rôznorodú prezentáciu prác žiakov našich študijných ám. Nájdete tam rôznorodú prezentáciu prác žiakov našich študijných 
odborov. Ak ste nás na jarmoku nestihli, nebuďte smutní, 12. novembra odborov. Ak ste nás na jarmoku nestihli, nebuďte smutní, 12. novembra 
2024 organizujeme Deň otvorených dverí a tam toho uvidíte ešte viac. 2024 organizujeme Deň otvorených dverí a tam toho uvidíte ešte viac. 

Aj naša škola je jedným z tisícok miest, ktoré Aj naša škola je jedným z tisícok miest, ktoré 
sa tento rok po celej Európe pridali k poduja-sa tento rok po celej Európe pridali k poduja-
tiu Erasmus Days. Spolu sme oslávili úspechy  tiu Erasmus Days. Spolu sme oslávili úspechy  
a hodnoty programu Erasmus+ ako je inter-a hodnoty programu Erasmus+ ako je inter-
kultúrne povedomie, diverzita, nové pohľady  kultúrne povedomie, diverzita, nové pohľady  
na svet a rozšírenie obzorov. na svet a rozšírenie obzorov. 

Tento program poskytuje študentom a učite-Tento program poskytuje študentom a učite-
ľom jedinečné príležitosti na rozvoj ich zručnos-ľom jedinečné príležitosti na rozvoj ich zručnos-
tí a skúseností na medzinárodnej úrovni. Čerství tí a skúseností na medzinárodnej úrovni. Čerství 
absolventi programu nám predstavili svoje absolventi programu nám predstavili svoje 
skúsenosti prostredníctvom prezentácií a interskúsenosti prostredníctvom prezentácií a inter
aktívnych kvízov zo Švédska, Česka, Nemecka  aktívnych kvízov zo Švédska, Česka, Nemecka  
a Španielska.a Španielska.

Sme hrdí na to, že prostredníctvom spolupráce Sme hrdí na to, že prostredníctvom spolupráce 
s našimi medzinárodnými partnermi môžeme s našimi medzinárodnými partnermi môžeme 
nielen posilňovať medzikultúrne porozumenie nielen posilňovať medzikultúrne porozumenie 
a európsku identitu, ale aj rozvíjať našu školu  a európsku identitu, ale aj rozvíjať našu školu  
a inšpirovať sa pre nové projekty.a inšpirovať sa pre nové projekty.

Redakčná rada: žiaci sklárskych odborov, študenti Žiackej školskej rady, 
Mgr. Jana Ftáčnik Pastorková, Odborný dozor: Mgr. Lucia Brídziková 
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Cesta za históriou v Bratislave  
a Devíne aj vďaka TSK

Čo sa ešte u nás dialo 
v októbri?

Koučovací workshop máme za sebou

Prvého októbra sme pre našich študentov Prvého októbra sme pre našich študentov 
z finančného príspevku na zážitkové vzdelá-z finančného príspevku na zážitkové vzdelá-
vanie z Trenčianskeho samosprávneho kraja vanie z Trenčianskeho samosprávneho kraja 
pripravili exkurziu do kultúrnej oblasti nášho pripravili exkurziu do kultúrnej oblasti nášho 
hlavného mesta. V rámci programu sme hlavného mesta. V rámci programu sme 
absolvovali prehliadku Múzea mesta Brati-absolvovali prehliadku Múzea mesta Brati-
slavy – hradu Devín – obohatenú lektorským slavy – hradu Devín – obohatenú lektorským 
výkladom o histórii hradu, jeho obyvateľoch výkladom o histórii hradu, jeho obyvateľoch 
či architektúre. Príležitosť priameho kontaktu či architektúre. Príležitosť priameho kontaktu 
s miestom a reáliami spojenými so životom s miestom a reáliami spojenými so životom 
osobností Veľkej Moravy a Štúrovcov bola a osobností Veľkej Moravy a Štúrovcov bola a 
je na nezaplatenie. Lektorka nám rozpove-je na nezaplatenie. Lektorka nám rozpove-

dala legendu o nešťastnej láske, ktorá sa na dala legendu o nešťastnej láske, ktorá sa na 
tento hrad viaže, odmerali sme hĺbku stud-tento hrad viaže, odmerali sme hĺbku stud-
ne a vodnej hladiny Dunaja, ktorá v polovici ne a vodnej hladiny Dunaja, ktorá v polovici 
septembra narobila vrásky na čele tamojším septembra narobila vrásky na čele tamojším 
obyvateľom. Vďaka nádhernému počasiu obyvateľom. Vďaka nádhernému počasiu 
o krásne výhľady na všetky svetové strany o krásne výhľady na všetky svetové strany 
nebola núdza. A keďže „kráska na Dunaji“ nebola núdza. A keďže „kráska na Dunaji“ 
ponúka širokú plejádu nákupných centier, ponúka širokú plejádu nákupných centier, 
potom naše kroky smerovali aj tam a prežili potom naše kroky smerovali aj tam a prežili 
sme krásny deň v príjemnej spoločnosti. Teší-sme krásny deň v príjemnej spoločnosti. Teší-
me sa opäť na niečo ďalšie. me sa opäť na niečo ďalšie. 

Tretiaci v Terchovej a Jánošíkových dierachTretiaci v Terchovej a Jánošíkových dierach
Od 9. októbra sa študenti 3.C vybrali do Od 9. októbra sa študenti 3.C vybrali do 

Terchovej na trojdňový KOŽAZ – kurz ochra-Terchovej na trojdňový KOŽAZ – kurz ochra-
ny života a zdravia. V sprievode svoje triednej ny života a zdravia. V sprievode svoje triednej 
učiteľky – Aďky Hupkovej – im bolo vynikajú-učiteľky – Aďky Hupkovej – im bolo vynikajú-
co a užili si krásne spoločné chvíle, turistiku, co a užili si krásne spoločné chvíle, turistiku, 
krásne výhľady a mnoho iného. krásne výhľady a mnoho iného. 

Student startup for the 21st century – Student startup for the 21st century – 
Frýdek-MístekFrýdek-Místek

10. októbra  sme sa zúčastnili na úžasnom 10. októbra  sme sa zúčastnili na úžasnom 
podujatí našej spriatelenej školy POJ FM, kde podujatí našej spriatelenej školy POJ FM, kde 
naši šikovní študenti predstavili svoje práce. naši šikovní študenti predstavili svoje práce. 
Tešíme sa takejto medzinárodnej spolupráci...Tešíme sa takejto medzinárodnej spolupráci...

Sklári na exkurzii Sklári na exkurzii 
Sklári absolvovali odbornú prehliadku histo-Sklári absolvovali odbornú prehliadku histo-

rických vitráží v Žiline pod vedením zamest-rických vitráží v Žiline pod vedením zamest-
nancov pamiatkového úradu. Ďakujeme  nancov pamiatkového úradu. Ďakujeme  
za prehliadku Rosenfeldovho paláca, Buriano-za prehliadku Rosenfeldovho paláca, Buriano-
vej veže, katakomb, Kostol sv. Barbory....vej veže, katakomb, Kostol sv. Barbory....

Ranná kávaRanná káva  
s výchovnými poradcami a regionálnymi s výchovnými poradcami a regionálnymi 

zamestnávateľmi patrí tiež k tradičným jesen-zamestnávateľmi patrí tiež k tradičným jesen-
ným aktivitám na Kolonke. 3.A odboru IST  ným aktivitám na Kolonke. 3.A odboru IST  
si dala záležať na kvalitnej príprave a natoči-si dala záležať na kvalitnej príprave a natoči-
la krátke videá, ktoré výchovným poradcom la krátke videá, ktoré výchovným poradcom 
pomôžu predstaviť naše odbory i duálne pomôžu predstaviť naše odbory i duálne 
vzdelávanie žiakom v základných školách.vzdelávanie žiakom v základných školách.

Deň jablka Deň jablka 
Členovia školského parlamentu pre žiakov Členovia školského parlamentu pre žiakov 

pripravili v priestore vestibulu školy ochut-pripravili v priestore vestibulu školy ochut-
návku horúceho jabĺčka. Žiaci si mohli zasú-návku horúceho jabĺčka. Žiaci si mohli zasú-
ťažiť, na prvý pohľad sa zdalo, že odpoveď ťažiť, na prvý pohľad sa zdalo, že odpoveď 
bude ľahká, lenže súťažná otázka: „ Prečo bude ľahká, lenže súťažná otázka: „ Prečo 
sa jablko nepotopí?“ žiakov potrápila. Kto sa jablko nepotopí?“ žiakov potrápila. Kto 
uhádol, toho čakala sladká odmena – jabĺčko uhádol, toho čakala sladká odmena – jabĺčko 
v čokoláde. Zaujímalo nás aj či naši spolužia-v čokoláde. Zaujímalo nás aj či naši spolužia-
ci a učitelia majú radi jablká. Výsledky ankety ci a učitelia majú radi jablká. Výsledky ankety 
preukázali, že áno, najradšej ho jeme v suro-preukázali, že áno, najradšej ho jeme v suro-
vej podobe tak 2x do týždňa.vej podobe tak 2x do týždňa.

Zdá sa, že po nabitom októbri 2024 (ani Zdá sa, že po nabitom októbri 2024 (ani 
sa nám sem všetko nezmestilo...) sme zase  sa nám sem všetko nezmestilo...) sme zase  
o niečo múdrejší, spriatelenejší, kreatívni a aj o niečo múdrejší, spriatelenejší, kreatívni a aj 
zdraví! zdraví! 

V októbri sme si pre našich prvákov zorga-V októbri sme si pre našich prvákov zorga-
nizovali sebarozvojový kurz v spolupráci nizovali sebarozvojový kurz v spolupráci 
s organizáciou Mladý podnikavec. Lektor s organizáciou Mladý podnikavec. Lektor 
– pán. Seemann – ktorý spolupracuje aj so – pán. Seemann – ktorý spolupracuje aj so 
Žilinskou univerzitou či s Katolíckou univerzi-Žilinskou univerzitou či s Katolíckou univerzi-
tou v Ružomberku, žiakom predstavil viace-tou v Ružomberku, žiakom predstavil viace-
ré učebné techniky, napr. pamäťové háčiky, ré učebné techniky, napr. pamäťové háčiky, 
pojmové mapy či pomodoro. Predstavil im pojmové mapy či pomodoro. Predstavil im 
základné stratégie time manažmentu, prácu základné stratégie time manažmentu, prácu 
s vlastnými cieľmi, snami a motiváciou. Pevne s vlastnými cieľmi, snami a motiváciou. Pevne 
veríme, že sa naše prváčence namotivovali  veríme, že sa naše prváčence namotivovali  
a využijú všetky poznatky pre svoj prospech a využijú všetky poznatky pre svoj prospech 
a podarí sa im naplniť ich ambície. a podarí sa im naplniť ich ambície. 

Pod vedením skúseného lektora Pavla Pod vedením skúseného lektora Pavla 

Lacka z portálu demagóg.sk sa aj naši štvrtáci Lacka z portálu demagóg.sk sa aj naši štvrtáci 
zúčastnili interaktívneho workshopu zame-zúčastnili interaktívneho workshopu zame-
raného na rozvoj kritického myslenia. Učili raného na rozvoj kritického myslenia. Učili 
sme sa efektívnejšie vyhľadávať na internete, sme sa efektívnejšie vyhľadávať na internete, 
ale aj rozpoznať dezinformácie a analyzo-ale aj rozpoznať dezinformácie a analyzo-
vať dôveryhodnosť zdrojov. Dozvedeli sme vať dôveryhodnosť zdrojov. Dozvedeli sme 
sa, na čo slúži deep web a dark web a ako sa, na čo slúži deep web a dark web a ako 
karty na internete zamiešala umelá inteli-karty na internete zamiešala umelá inteli-
gencia. Podujatie žiakom pomohlo lepšie sa gencia. Podujatie žiakom pomohlo lepšie sa 
zorientovať v komplikovanom virtuálnom zorientovať v komplikovanom virtuálnom 
svete, kde síce máme neobmedzený prístup  svete, kde síce máme neobmedzený prístup  
k informáciám, ale číha tam na nás množstvo k informáciám, ale číha tam na nás množstvo 
rizík v podobe hoaxov a konšpiračných teórií. rizík v podobe hoaxov a konšpiračných teórií. 
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Súhrny výsledkov mládežníckych tímov MŠK Púchov
V priebehu uplynulých dvoch týždňov odohrali futbalové mládežnícke V priebehu uplynulých dvoch týždňov odohrali futbalové mládežnícke 

tímy MŠK Púchov množstvo zápasov v rôznych kategóriách. Tu je súhrn tímy MŠK Púchov množstvo zápasov v rôznych kategóriách. Tu je súhrn 
posledných výsledkov:posledných výsledkov:

U19 – Dve odlišné remízy s postupom v tabuľkeU19 – Dve odlišné remízy s postupom v tabuľke
Mladí hráči MŠK Púchov U19 v II. LSD odohrali dva vyrovnané zápasy. Mladí hráči MŠK Púchov U19 v II. LSD odohrali dva vyrovnané zápasy. 

Najprv 27.10.2024 remizovali s MFK Skalica 2:2, keď sa o góly postarali Jakub Najprv 27.10.2024 remizovali s MFK Skalica 2:2, keď sa o góly postarali Jakub 
Králik a Jakub Brunner. O pár dní neskôr, 31.10.2024 zaznamenali výhru na Králik a Jakub Brunner. O pár dní neskôr, 31.10.2024 zaznamenali výhru na 
pôde FKM Karlova Ves Bratislava 3:2 vďaka presným zásahom Mateja Janče-pôde FKM Karlova Ves Bratislava 3:2 vďaka presným zásahom Mateja Janče-
ka, Jakuba Králika a Alexeja Kušíka.ka, Jakuba Králika a Alexeja Kušíka.

U17 – Výhra a prekvapivá prehraU17 – Výhra a prekvapivá prehra
Tím U17 najskôr 27. októbra zvládol tesný duel so Skalicou, ktorú porazil 1:0 Tím U17 najskôr 27. októbra zvládol tesný duel so Skalicou, ktorú porazil 1:0 

zásluhou gólu Patrika Vetešku. 31. októbra však narazili na FKM Karlova Ves zásluhou gólu Patrika Vetešku. 31. októbra však narazili na FKM Karlova Ves 
Bratislava a podľahli im 3:0. Napriek prehre sa udržali na čele tabuľky.Bratislava a podľahli im 3:0. Napriek prehre sa udržali na čele tabuľky.

U15 – Vyrovnané stretnutia, zmiešané výsledkyU15 – Vyrovnané stretnutia, zmiešané výsledky
Hráči U15 sa 26. októbra na ihrisku ŠK Slovan Bratislava a prehrali 1:4, jediný Hráči U15 sa 26. októbra na ihrisku ŠK Slovan Bratislava a prehrali 1:4, jediný 

gól Púchova strelil Tomáš Ďuriš. O niekoľko dní neskôr, 30. októbra, si doma gól Púchova strelil Tomáš Ďuriš. O niekoľko dní neskôr, 30. októbra, si doma 
podelili body s AS Trenčín po remíze 1:1, ktorú zabezpečil gólom Filip Václa-podelili body s AS Trenčín po remíze 1:1, ktorú zabezpečil gólom Filip Václa-
vík.vík.

U14 – Tvrdé prehry a stále bez posunuU14 – Tvrdé prehry a stále bez posunu
Tím U14 mal za sebou ťažké dva duely. Najprv ich 26. októbra prehrali vyso-Tím U14 mal za sebou ťažké dva duely. Najprv ich 26. októbra prehrali vyso-

ko s ŠK Slovan Bratislava 14:0 a o štyri dni neskôr podľahli AS Trenčín 2:5, keď ko s ŠK Slovan Bratislava 14:0 a o štyri dni neskôr podľahli AS Trenčín 2:5, keď 
skórovali Michal Filip a Alex Dubový. skórovali Michal Filip a Alex Dubový. 

U13 –Prehry s favoritmiU13 –Prehry s favoritmi
Mladíci z kategórie U13 podľahli 26. októbra ŠK Slovanu Bratislava 0:4  Mladíci z kategórie U13 podľahli 26. októbra ŠK Slovanu Bratislava 0:4  

a následne 30. októbra prehrali s AS Trenčín tesne 3:2, pričom dva góly a následne 30. októbra prehrali s AS Trenčín tesne 3:2, pričom dva góly 
Púchova vsietil Šimon Kuliha. Púchova vsietil Šimon Kuliha. 

Kategória U12 –Víťazstvo a prehraKategória U12 –Víťazstvo a prehra
Tím U12 si 26. októbra pripísal výrazné víťazstvo nad ŠK Slovan Bratislava Tím U12 si 26. októbra pripísal výrazné víťazstvo nad ŠK Slovan Bratislava 

6:2 vďaka skvelému výkonu strelcov Šimona Tomášeka, Lukáša Petra Kala-6:2 vďaka skvelému výkonu strelcov Šimona Tomášeka, Lukáša Petra Kala-
mena, Lukáša Chudovského, vrátane hetriku Sebastiána Rafaja. O štyri dni mena, Lukáša Chudovského, vrátane hetriku Sebastiána Rafaja. O štyri dni 
neskôr ich však AS Trenčín porazil vysoko 20:4. neskôr ich však AS Trenčín porazil vysoko 20:4. 

Dievčenské tímy – WU19 a WU15Dievčenské tímy – WU19 a WU15
Dievčenský tím MŠK Púchov WU19 27. októbra prehral s MŠK Žilina 2:5, Dievčenský tím MŠK Púchov WU19 27. októbra prehral s MŠK Žilina 2:5, 

pričom oba góly Púchova vsietila Lenka Molejová. Tím WU15 rovnako utrpel pričom oba góly Púchova vsietila Lenka Molejová. Tím WU15 rovnako utrpel 
porážku s rovnakým súperom, a to 0:9. porážku s rovnakým súperom, a to 0:9. 

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma

Jasle
Margitka sú
proste
jednotka

Ak hľadáte vhodné zariadenie pre
svoje dieťatko, jasličky Margitka
sú správnym miestom. Jasličky
poskytujú starostlivosť detičkám už
od 1 roka. Neváhajte nás osloviť.

Telefón: 042 4650 811, 0908 577 924, 0911 313 657  
Email: veronika.buckova@puchov.sk ; michaela.sakalova@puchov.sk
Web: https://jaslemargitka.edupage.org/

Milí rodičia, v jasličkách Margitka
spúšťame nábor nových detí.
Príďte sa pozrieť do našich
pekných priestorov a rezervujte si
u nás termín. Radi Vám jasličky
ukážeme a všetko vysvetlíme.

Na Na Pavol a Peter Ďurdíkovci z Púchova patria Pavol a Peter Ďurdíkovci z Púchova patria 
medzi najznámejších slovenských rekordmanov,  medzi najznámejších slovenských rekordmanov,  
s mnohými zápismi do svetových rekordných s mnohými zápismi do svetových rekordných 
kníh. Už niekoľko rokov sa obaja bratia sústre-kníh. Už niekoľko rokov sa obaja bratia sústre-
ďujú na lámanie rekordov, ktorými zviditeľňujú ďujú na lámanie rekordov, ktorými zviditeľňujú 
Slovensko po celom svete. Pavol Ďurdík, starší  Slovensko po celom svete. Pavol Ďurdík, starší  

z bratov, má na konte ohromujúcich 3 632 rekor-z bratov, má na konte ohromujúcich 3 632 rekor-
dov a je zapísaný v 53. svetových organizáciách. dov a je zapísaný v 53. svetových organizáciách. 
Medzi jeho úspechy patrí osem ocenení top Medzi jeho úspechy patrí osem ocenení top 
rekordmana v prestížnej americkej WorldRecord-rekordmana v prestížnej americkej WorldRecord-
Setter a šesť prvenstiev v TwinsBook of Records, Setter a šesť prvenstiev v TwinsBook of Records, 
jedenkrát v Indii a aj jedenkrát na Slovensku.  jedenkrát v Indii a aj jedenkrát na Slovensku.  
V roku 2023 dokonca pomohol Slovensku dostať V roku 2023 dokonca pomohol Slovensku dostať 
sa na tretie miesto v rebríčku národov s najväčším sa na tretie miesto v rebríčku národov s najväčším 
počtom rekordov.počtom rekordov.

Peter Ďurdík, so 73 organizáciami a 930 rekord-Peter Ďurdík, so 73 organizáciami a 930 rekord-
mi, sa tiež aktívne zapája do prekonávania rekord-mi, sa tiež aktívne zapája do prekonávania rekord-
ných výziev. Obaja bratia súťažili aj tento rok  ných výziev. Obaja bratia súťažili aj tento rok  
v TwinsBook of Records, kde sa im podarilo získať v TwinsBook of Records, kde sa im podarilo získať 
ocenenia za najviac schválených rekordov roku ocenenia za najviac schválených rekordov roku 
2024. Ocenený bol aj mladý syn Pavla Ďurdíka, 2024. Ocenený bol aj mladý syn Pavla Ďurdíka, 
ktorý sa stal tretím najúspešnejším účastníkom ktorý sa stal tretím najúspešnejším účastníkom 
tejto prestížnej výzvy. Ich odhodlanie a snaha  tejto prestížnej výzvy. Ich odhodlanie a snaha  
o zdolávanie svetových výziev pokračujú a priná-o zdolávanie svetových výziev pokračujú a priná-
šajú im úspechy na domácej aj medzinárodnej šajú im úspechy na domácej aj medzinárodnej 
úrovni, čím inšpirujú ďalších ľudí, ktorí sa chcú úrovni, čím inšpirujú ďalších ľudí, ktorí sa chcú 
presadiť v oblasti rekordných výziev.presadiť v oblasti rekordných výziev. autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma

Príbeh úspechu a odhodlani: Bratia Ďurdíkovci

Vzdanie sa funkcie 
riaditeľky 

ZŠ s MŠ Slovanská

K dátumu 29.10.2024 sa vzdala funk-
cie riaditeľky ZŠ s MŠ Slovanská Mgr. 
Martina Pavlíková. Pani Pavlíkovej že-
láme veľa úspechov v ďalších profesij-
ných i osobných krokoch.

Z dôvodu zániku funkcie riaditeľky 
ZŠ s MŠ Slovanská Mgr. Martiny Pavlí-
kovej bola odo dňa 30.10.2024 pove-
rená vedením školy pani Mgr. Brigita 
Okrajková. Pani Okrajková bude za-
bezpečovať plynulý chod školy v súla-
de s jej poslaním a záujmami žiakov  
i zamestnancov na dobu do ukončenia 
úspešného vykonania výberového ko-
nania. Prajeme jej veľa síl a úspechov 
pri vykonávaní tejto zodpovednej úlo-
hy.

MsÚ
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MŠK Púchov tesne prehral so Zlatými Moravcami 0:1

 V 12. kole MONACOBET ligy privítal MŠK Púchov na domácom ihrisku súpe- V 12. kole MONACOBET ligy privítal MŠK Púchov na domácom ihrisku súpe-
ra FC ViOn Zlaté Moravce – Vráble. Úvod zápasu priniesol aktívny prístup zo ra FC ViOn Zlaté Moravce – Vráble. Úvod zápasu priniesol aktívny prístup zo 
strany domácich, avšak bez vážnejších gólových príležitostí. Hostia sa prvý-strany domácich, avšak bez vážnejších gólových príležitostí. Hostia sa prvý-
krát pokúsili o ohrozenie brány v 14. minúte štandardnou situáciou, ktorú krát pokúsili o ohrozenie brány v 14. minúte štandardnou situáciou, ktorú 

však nevyužili. Prvú strelu Púchova si pripísal N. Martinek, no jeho pokus  však nevyužili. Prvú strelu Púchova si pripísal N. Martinek, no jeho pokus  
z hranice šestnástky skončil zablokovaný.z hranice šestnástky skončil zablokovaný.

Skóre sa otvorilo v 30. minúte po sérii rohov hostí. Po opakovanom rohu  Skóre sa otvorilo v 30. minúte po sérii rohov hostí. Po opakovanom rohu  
a po sérii rýchlych prihrávok sa k lopte dostal D. Šmiga, ktorý ju lobom poslal a po sérii rýchlych prihrávok sa k lopte dostal D. Šmiga, ktorý ju lobom poslal 
ponad brankára S. Vavrúša a stanovil skóre na 0:1. Hostia mali následne ešte ponad brankára S. Vavrúša a stanovil skóre na 0:1. Hostia mali následne ešte 
niekoľko príležitostí, avšak ich pokusy, vrátane strely L. Nonikashviliho tesne niekoľko príležitostí, avšak ich pokusy, vrátane strely L. Nonikashviliho tesne 
nad brvno, sa neujali. Najväčšiu šancu domáceho tímu v prvom polčase mal nad brvno, sa neujali. Najväčšiu šancu domáceho tímu v prvom polčase mal 
MŠK v 43. minúte, keď centrovaná lopta N. Martineka takmer skončila v sieti, MŠK v 43. minúte, keď centrovaná lopta N. Martineka takmer skončila v sieti, 
no F. Balaj ju nešťastne vyhlavičkoval do brvna vlastnej brány.no F. Balaj ju nešťastne vyhlavičkoval do brvna vlastnej brány.

Druhý polčas pokračoval v duchu vyrovnaného boja v strede ihriska, pričom Druhý polčas pokračoval v duchu vyrovnaného boja v strede ihriska, pričom 
obe obrany pracovali na výbornú. V 56. minúte vnikol do hosťujúcej šestnást-obe obrany pracovali na výbornú. V 56. minúte vnikol do hosťujúcej šestnást-
ky P. Mráz, ale jeho prudký center do päťky nedokázal A. Kopičár nasmerovať ky P. Mráz, ale jeho prudký center do päťky nedokázal A. Kopičár nasmerovať 
medzi žrde. Domáci sa neustále snažili o vyrovnanie – v 72. minúte po faule medzi žrde. Domáci sa neustále snažili o vyrovnanie – v 72. minúte po faule 
hostí zahrával priamy kop N. Brandis, ktorý loptu zakrútil presne k žrdi, no hostí zahrával priamy kop N. Brandis, ktorý loptu zakrútil presne k žrdi, no 
brankár P. Richter ju bravúrne vyrazil.brankár P. Richter ju bravúrne vyrazil.

Hostia sa úspešne bránili aj počas ďalších pokusov Púchova. V nadstave-Hostia sa úspešne bránili aj počas ďalších pokusov Púchova. V nadstave-
nom čase sa k poslednej šanci dostal J. Holp, ktorý unikol púchovskej obrane, nom čase sa k poslednej šanci dostal J. Holp, ktorý unikol púchovskej obrane, 
ale S. Vavrúš jeho strelu výborne vyrazil na roh. O posledný strelecký pokus ale S. Vavrúš jeho strelu výborne vyrazil na roh. O posledný strelecký pokus 
zápasu sa postaral J. Kaufman, ale loptu, ktorú mal na dlhú nohu, poslal zápasu sa postaral J. Kaufman, ale loptu, ktorú mal na dlhú nohu, poslal 
mimo bránku FC Vion Zlaté Moravce – Vráble.mimo bránku FC Vion Zlaté Moravce – Vráble.

Domáci tím sa aj napriek veľkej snahe nedokázal presadiť a zápas sa skončil Domáci tím sa aj napriek veľkej snahe nedokázal presadiť a zápas sa skončil 
tesným víťazstvom hostí 0:1. Stretnutie, ktoré sledovalo 465 divákov rozho-tesným víťazstvom hostí 0:1. Stretnutie, ktoré sledovalo 465 divákov rozho-
doval ako hlavný rozhodca I. Kružliak, ktorý rozdal 6 žltých kariet.doval ako hlavný rozhodca I. Kružliak, ktorý rozdal 6 žltých kariet.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Púchovčania zdolali Petržalku a stúpajú v tabuľke
V 13. kole MONACOBET ligy sa hráči V 13. kole MONACOBET ligy sa hráči 

MŠK Púchov predstavili na ihrisku FC MŠK Púchov predstavili na ihrisku FC 
Petržalka a po náročnom zápase si Petržalka a po náročnom zápase si 
odniesli dôležité tri body, keď vyhrali odniesli dôležité tri body, keď vyhrali 
2:1. Púchovčania, vedení útočnou hrou, 2:1. Púchovčania, vedení útočnou hrou, 
už od začiatku udávali tempo zápasu  už od začiatku udávali tempo zápasu  
a dokázali sa presadiť v kľúčových a dokázali sa presadiť v kľúčových 
momentoch. momentoch. 

Hneď v úvode zápasu (3. minúta) Hneď v úvode zápasu (3. minúta) 
došlo k spornému momentu, keď došlo k spornému momentu, keď 
do šestnástky vnikol N. Martinek  do šestnástky vnikol N. Martinek  
a domáci obranca ho zastavil zákro-a domáci obranca ho zastavil zákro-
kom, ktorý zaváňal faulom. Aj domá-kom, ktorý zaváňal faulom. Aj domá-
ca Petržalka sa snažila od začiatku ca Petržalka sa snažila od začiatku 
byť aktívna. V 8. minúte zacentroval byť aktívna. V 8. minúte zacentroval 

P. Šurnovský do šestnástky Púchova, ale následná hlavička skončila nad P. Šurnovský do šestnástky Púchova, ale následná hlavička skončila nad 
bránkou S. Vavrúša. Po následnom prenesení hry na polovičku domácich, sa bránkou S. Vavrúša. Po následnom prenesení hry na polovičku domácich, sa 
pískal faul. N. Martinek rozohral priamy voľný kop na zadnú tyč, kde loptu pískal faul. N. Martinek rozohral priamy voľný kop na zadnú tyč, kde loptu 
pred bránku vrátil M. Obšivan k Čongrádymu, ktorý ju umiestnil do domá-pred bránku vrátil M. Obšivan k Čongrádymu, ktorý ju umiestnil do domá-
cej bránky. Púchov vyhrával 0:1. Púchovčania vo svojej aktivite nepoľavili  cej bránky. Púchov vyhrával 0:1. Púchovčania vo svojej aktivite nepoľavili  
a povzbudení streleným gólom pokračovali v útočnej snahe, keď aktív-a povzbudení streleným gólom pokračovali v útočnej snahe, keď aktív-
ny N. Martinek vnikol z ľavej strany do šestnástky Petržalky. Domáci bran-ny N. Martinek vnikol z ľavej strany do šestnástky Petržalky. Domáci bran-
kár jeho strelu vyrazil. K dorážke sa dostal D. Pilný, ktorého strelu domáci  kár jeho strelu vyrazil. K dorážke sa dostal D. Pilný, ktorého strelu domáci  
P. Šurnovský vyrazil z bránkovej čiary. Opätovná strela D. Pilného smerovala P. Šurnovský vyrazil z bránkovej čiary. Opätovná strela D. Pilného smerovala 
nad bránku domácej Petržalky. V 11. minúte šancu Petržalky zastavil ofsajd. nad bránku domácej Petržalky. V 11. minúte šancu Petržalky zastavil ofsajd. 
O 2. minúty Púchovčan M. Tandra zacentroval z pravej strany a jeho center O 2. minúty Púchovčan M. Tandra zacentroval z pravej strany a jeho center 
po zakončení T. Panáčka skončil na brvne petržalskej bránky. V 13. minúte  po zakončení T. Panáčka skončil na brvne petržalskej bránky. V 13. minúte  
T. Čongrády posunul loptu v petržalskej šestnástke pätičkou. Domáca obra-T. Čongrády posunul loptu v petržalskej šestnástke pätičkou. Domáca obra-
na loptu odvrátila na hranicu šestnástky, kde ju z prvej poslal púchovský na loptu odvrátila na hranicu šestnástky, kde ju z prvej poslal púchovský 
kapitán A. Kopičár nad bránku. Prvá vážnejšia šanca Petržalky prišla v 19. kapitán A. Kopičár nad bránku. Prvá vážnejšia šanca Petržalky prišla v 19. 
minúte, keď sa k strele z hranice šestnástky dostal R. Begala. Je strelu bravúr-minúte, keď sa k strele z hranice šestnástky dostal R. Begala. Je strelu bravúr-
nym zákrokom vyrazil brankár S. Vavrúš na roh. M. Tandara sa dostal k strele nym zákrokom vyrazil brankár S. Vavrúš na roh. M. Tandara sa dostal k strele 
v 24. minúte. Brankár Petržalky ju vyrazil pred seba, D. Pilný ju pätičkou pri v 24. minúte. Brankár Petržalky ju vyrazil pred seba, D. Pilný ju pätičkou pri 
hral Ľ. Levaiovi, ktorého zakončenie domáca obrana vyrazila nad bránku.  hral Ľ. Levaiovi, ktorého zakončenie domáca obrana vyrazila nad bránku.  
O nádherný moment sa postarali domáci hráč L. Gašparovič a brankár Púcho-O nádherný moment sa postarali domáci hráč L. Gašparovič a brankár Púcho-
va S. Vavrúš. Domáci hráč vystrelil zo vzdialenosti okolo 25 metrov. Loptu va S. Vavrúš. Domáci hráč vystrelil zo vzdialenosti okolo 25 metrov. Loptu 
smerujúcu do prvého horného rohu, brankár Púchova vytlačil končekmi smerujúcu do prvého horného rohu, brankár Púchova vytlačil končekmi 
prstov na brvno. Odrazenú loptu dostali hráči Púchova za bránku. Oba tímy prstov na brvno. Odrazenú loptu dostali hráči Púchova za bránku. Oba tímy 
sa neustále pokúšali o aktívnu hru. Tá Petržalská vo väčšine končila na výbor-sa neustále pokúšali o aktívnu hru. Tá Petržalská vo väčšine končila na výbor-
ne hrajúcej obrane Púchova. V závere prvého polčasu sa pred vlastnou šest-ne hrajúcej obrane Púchova. V závere prvého polčasu sa pred vlastnou šest-
nástkou dostal k lopte T. Čongrády, ktorý ju prihral M. Tandrovi. Ten nabral nástkou dostal k lopte T. Čongrády, ktorý ju prihral M. Tandrovi. Ten nabral 
rýchlosť a vyviezol ju pred šestnástku Petržalky, kde sa presadil proti trojici rýchlosť a vyviezol ju pred šestnástku Petržalky, kde sa presadil proti trojici 
domácich hráčov a prihral nabiehajúcemu Ľ. Levaiovi. Jeho strieľanú prihráv-domácich hráčov a prihral nabiehajúcemu Ľ. Levaiovi. Jeho strieľanú prihráv-
ku tečoval do siete D. Pilný a poslal hráčov Petržalky do šatne s dvojgólovým ku tečoval do siete D. Pilný a poslal hráčov Petržalky do šatne s dvojgólovým 
mankom.mankom.

V druhom polčase sa dala očakávať zvýšená aktivita domácich, ale ako V druhom polčase sa dala očakávať zvýšená aktivita domácich, ale ako 
prví pohrozili Púchovčania, keď v 50 minúte zahrával priamy voľný kop  prví pohrozili Púchovčania, keď v 50 minúte zahrával priamy voľný kop  
N. Martinek. K odrazenej lopte sa dostal A. Kopičár, ale jeho prudkú strelu N. Martinek. K odrazenej lopte sa dostal A. Kopičár, ale jeho prudkú strelu 
zablokovala domáca obrana. Petržalka pohrozila o 5 minút neskôr, keď strelu zablokovala domáca obrana. Petržalka pohrozila o 5 minút neskôr, keď strelu 
M. Rizniča musel zneškodniť brankár S. Vavrúš. V 62. minúte po faule domá-M. Rizniča musel zneškodniť brankár S. Vavrúš. V 62. minúte po faule domá-
cich rozhodca ponechal Púchovu výhodu. K lopte sa dostal T. Čongrády. Zase-cich rozhodca ponechal Púchovu výhodu. K lopte sa dostal T. Čongrády. Zase-
kol si v šestnástke domáceho obrancu a jeho strelu domáca obrana zrazila kol si v šestnástke domáceho obrancu a jeho strelu domáca obrana zrazila 
na roh. V 71. minúte sa po centri dostal k hlavičke striedajúci hráč Petržalky  na roh. V 71. minúte sa po centri dostal k hlavičke striedajúci hráč Petržalky  
P. Obradovič, po ktorej nešťastne zahral rukou A. Kopičár a rozhodca zapískal P. Obradovič, po ktorej nešťastne zahral rukou A. Kopičár a rozhodca zapískal 
pokutový kop proti Púchovu. Loptu si na biely bod postavil L. Gašparovič, pokutový kop proti Púchovu. Loptu si na biely bod postavil L. Gašparovič, 
ktorý sa nemýlil a znížil na 1:2. V 79. minúte sa na opačnej strane nepodarilo ktorý sa nemýlil a znížil na 1:2. V 79. minúte sa na opačnej strane nepodarilo 
dostať loptu do siete hosťujúcemu Ľ. Levaiovi.dostať loptu do siete hosťujúcemu Ľ. Levaiovi.

Iskrička nádeje pre domácich zablikala v 80. minúte, keď rozhodca A. Fúsek Iskrička nádeje pre domácich zablikala v 80. minúte, keď rozhodca A. Fúsek 
predčasne poslal pod sprchu doposiaľ výborne hrajúceho M. Tandru po predčasne poslal pod sprchu doposiaľ výborne hrajúceho M. Tandru po 
zákroku na domáceho P. Obradoviča. Hráči Petržalky sa napriek tomu nedo-zákroku na domáceho P. Obradoviča. Hráči Petržalky sa napriek tomu nedo-
stávali do čistých gólových situácií. Za zmienku snáď stojí len strela domá-stávali do čistých gólových situácií. Za zmienku snáď stojí len strela domá-

ceho P. Obradoviča vysoko nad z centra šestnástky, keď brankár S. Vavrúš ceho P. Obradoviča vysoko nad z centra šestnástky, keď brankár S. Vavrúš 
neudržal v rukách centrovanú loptu. Do záverečného hvizdu rozhodcu sa neudržal v rukách centrovanú loptu. Do záverečného hvizdu rozhodcu sa 
Púchovčanom darilo umne kúskovať hru a nepustili domácich do ničoho.Púchovčanom darilo umne kúskovať hru a nepustili domácich do ničoho.

MŠK Púchov sa po dobrom výkone a úspešnom výsledku posunul na  MŠK Púchov sa po dobrom výkone a úspešnom výsledku posunul na  
7. priečku MONACOBET ligy.7. priečku MONACOBET ligy.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
ilustračné foto: vratkographyilustračné foto: vratkography
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Úspešná premiéra Púchovských volejbalistov

V uplynulých dňoch odohrali mladí hokejisti V uplynulých dňoch odohrali mladí hokejisti 
MŠK Púchov sériu náročných zápasov, v ktorých MŠK Púchov sériu náročných zápasov, v ktorých 
nechýbali dramatické momenty, vyrovnania ani nechýbali dramatické momenty, vyrovnania ani 
prekvapivé zvraty. Hráči od juniorov až po mlad-prekvapivé zvraty. Hráči od juniorov až po mlad-
ších žiakov ukázali bojového ducha a aj napriek ších žiakov ukázali bojového ducha a aj napriek 
prekážkam dokázali vybojovať cenné body.prekážkam dokázali vybojovať cenné body.

1. liga juniorov1. liga juniorov
MŠK Púchov – HKM Rimavská Sobota 5:3MŠK Púchov – HKM Rimavská Sobota 5:3 (0:2,  (0:2, 

2:1, 3:0)2:1, 3:0)
Góly: P. Čupka (S. Vráblik, Kevin Pancza) 1:3, Góly: P. Čupka (S. Vráblik, Kevin Pancza) 1:3, 

P. Hromada (D. Havko, F. Herbst) 2:3, A. Baroš (F. P. Hromada (D. Havko, F. Herbst) 2:3, A. Baroš (F. 
Herbst) 3:3, J. Plevák (A. Baroš, N. Kollárik) 4:3,  Herbst) 3:3, J. Plevák (A. Baroš, N. Kollárik) 4:3,  
P. Čupka (P. Suchánek, K. Pancza) 5:3P. Čupka (P. Suchánek, K. Pancza) 5:3

MŠK Púchov – HKM Rimavská Sobota 11:2MŠK Púchov – HKM Rimavská Sobota 11:2  
(2:1, 5:0, 4:1)(2:1, 5:0, 4:1)

Góly: M. Šurina (P. Hromada, M. Havlík) 1:0,  Góly: M. Šurina (P. Hromada, M. Havlík) 1:0,  
D. Havko (A. Baroš, F. Herbst) 2:0, S. Vráblik (P. D. Havko (A. Baroš, F. Herbst) 2:0, S. Vráblik (P. 
Čupka) 3:1, P. Suchánek (K. Pancza, J. Plevák) 4:1,  Čupka) 3:1, P. Suchánek (K. Pancza, J. Plevák) 4:1,  
S. Lazkov (F. Pobežal, A, Baroš) 5:1, J. Osika (M. S. Lazkov (F. Pobežal, A, Baroš) 5:1, J. Osika (M. 
Havlík, D. Havko) 6:1, J. Osika (P. Suchánek,  Havlík, D. Havko) 6:1, J. Osika (P. Suchánek,  

N. Kollárik) 7:1, J. Plevák (J. Osika, F. Herbst) 8:1,  N. Kollárik) 7:1, J. Plevák (J. Osika, F. Herbst) 8:1,  
S. Lazkov (P. Suchánek, F. Pobežal) 9:1, K. Pancza (J. S. Lazkov (P. Suchánek, F. Pobežal) 9:1, K. Pancza (J. 
Plevák, F. Knapík) 10:1, F. Knapík (K. Pancza) 11:1Plevák, F. Knapík) 10:1, F. Knapík (K. Pancza) 11:1

HC Prešov – MŠK Púchov 4:1HC Prešov – MŠK Púchov 4:1 (2:0, 0:1, 2:0) (2:0, 0:1, 2:0)
Góly: K. Pancza (N. Kollárik, M. Svinčák)Góly: K. Pancza (N. Kollárik, M. Svinčák)
HC Prešov – MŠK Púchov 5:2HC Prešov – MŠK Púchov 5:2 (2:0, 3:2, 0:0) (2:0, 3:2, 0:0)
Góly: A. Baroš (P. Suchánek) 3:1, S. Lazkov  Góly: A. Baroš (P. Suchánek) 3:1, S. Lazkov  

(P. Suchánek) 5:2(P. Suchánek) 5:2
Kaufland Extraliga dorastuKaufland Extraliga dorastu
HK Dukla Trenčín – MŠK Púchov 4:2HK Dukla Trenčín – MŠK Púchov 4:2 (2:0, 1:2,  (2:0, 1:2, 

1:0)1:0)
Góly: M. Macko (F. Škripec, J. Hrablík) 3:1, T. Bajta-Góly: M. Macko (F. Škripec, J. Hrablík) 3:1, T. Bajta-

la (C. Van Brunschot, J. Brindza) 3:2la (C. Van Brunschot, J. Brindza) 3:2
MHKM Skalica – MŠK Púchov 1:4 MHKM Skalica – MŠK Púchov 1:4 (0:1, 1:1, 0:2)(0:1, 1:1, 0:2)
Góly: M. Čop (O. Sivý) 0:1, J. Brindza (T. Bajtala, Góly: M. Čop (O. Sivý) 0:1, J. Brindza (T. Bajtala, 

R. Petráš) 1:2, M. Koncový 1:3, J. Brindza (C. Van R. Petráš) 1:2, M. Koncový 1:3, J. Brindza (C. Van 
Brunschot) 1:4Brunschot) 1:4

VVlci Žilina – MŠK Púchov 2:4 lci Žilina – MŠK Púchov 2:4 (0:0, 0:3, 2:1)(0:0, 0:3, 2:1)
Góly: T. Bajtala (F. Škripec, J. Brindza) 0:1, T. Bajta-Góly: T. Bajtala (F. Škripec, J. Brindza) 0:1, T. Bajta-

la (F. Škripec) 0:2, M. Koncový (F. Škripec, C. Van la (F. Škripec) 0:2, M. Koncový (F. Škripec, C. Van 

Brunschot) 0:3, M. Koncový (J. Brindza, T. Bajtala) Brunschot) 0:3, M. Koncový (J. Brindza, T. Bajtala) 
1:41:4

MŠK Púchov – Vlci Žilina 2:0 MŠK Púchov – Vlci Žilina 2:0 (0:0, 0:3, 2:1)(0:0, 0:3, 2:1)
Góly: C. Van Brunschot (J. Brindza, T. Bajtala) 1:0, Góly: C. Van Brunschot (J. Brindza, T. Bajtala) 1:0, 

C. Van Brunschot (F. Škripec, T. Bajtala) 2:0C. Van Brunschot (F. Škripec, T. Bajtala) 2:0
Liga starších žiakov AALiga starších žiakov AA
MHK 32 Liptovský Mikuláš – MŠK Púchov 9:2MHK 32 Liptovský Mikuláš – MŠK Púchov 9:2  

(3:0, 4:2, 2:0)(3:0, 4:2, 2:0)
Góly: S. Pobežal 5:1, S. Smataník 5:2Góly: S. Pobežal 5:1, S. Smataník 5:2
MŠK Púchov – MŠHK - mládež Prievidza 2:4 MŠK Púchov – MŠHK - mládež Prievidza 2:4 

(0:1, 2:0, 0:3)(0:1, 2:0, 0:3)
Góly: T. Matocha (M. Štrbáň, M. Hodás) 1:1,  Góly: T. Matocha (M. Štrbáň, M. Hodás) 1:1,  

S. Smataník (M. Javorek) 2:1S. Smataník (M. Javorek) 2:1
Liga mladších žiakov AALiga mladších žiakov AA
MHK 32 Liptovský Mikuláš – MŠK Púchov 2:4MHK 32 Liptovský Mikuláš – MŠK Púchov 2:4  

(2:0, 0:2, 0:2)(2:0, 0:2, 0:2)
MŠK Púchov – MŠHK - mládež Prievidza 1:5 MŠK Púchov – MŠHK - mládež Prievidza 1:5 

(0:2, (0:2, 0:2, 1:1)0:2, 1:1)
autor:  Vratko Guzmaautor:  Vratko Guzma

Mládežníci MŠK Púchov bojujú o cenné body

Po úspešnej minuloročnej sezóne, keď družstvo Po úspešnej minuloročnej sezóne, keď družstvo 
juniorov postúpilo na MSR kde obsadili veľmi juniorov postúpilo na MSR kde obsadili veľmi 
pekné 3. miesto odišli z kádra viacerí skúsení pekné 3. miesto odišli z kádra viacerí skúsení 
hráči. Do kádra boli doplnení mladí hráči z druž-hráči. Do kádra boli doplnení mladí hráči z druž-
stva kadetov a starších žiakov (Valach L., Jančo P., stva kadetov a starších žiakov (Valach L., Jančo P., 
Kulvánek T., Špánik M., Sulo R., Ďuriš D., Babčan Kulvánek T., Špánik M., Sulo R., Ďuriš D., Babčan 
M., Kišš L., Hupka R., Veteška V., Róder R., Vachalík M., Kišš L., Hupka R., Veteška V., Róder R., Vachalík 
M., a Gubiš J.). Bolo otázne ako takto mladé druž-M., a Gubiš J.). Bolo otázne ako takto mladé druž-
stvo zvládne náročnú juniorskú súťaž ktorá sa hrá  stvo zvládne náročnú juniorskú súťaž ktorá sa hrá  
v skupinách turnajovým spôsobom. Tejto nároč-v skupinách turnajovým spôsobom. Tejto nároč-
nej úlohy sa ujal úspešný realizačný team z minu-nej úlohy sa ujal úspešný realizačný team z minu-
lých sezón – Tréner Štefko I., asistenti trénera lých sezón – Tréner Štefko I., asistenti trénera 
Pustay A., a Feriancová N. Pustay A., a Feriancová N. 

Družstvo absolvovalo náročnú letnú prípravu Družstvo absolvovalo náročnú letnú prípravu 
bez prestávky ihneď po skočení M SR a zdá sa, bez prestávky ihneď po skočení M SR a zdá sa, 
že sa dobre pripravilo na novú sezónu 2024/25.  že sa dobre pripravilo na novú sezónu 2024/25.  
V náročnej skupine má družstvo za súperov: V náročnej skupine má družstvo za súperov: 
Banskú Bystricu, Žilinu, Prievidzu, Ružomberok, Banskú Bystricu, Žilinu, Prievidzu, Ružomberok, 
Liptovský Mikuláš. Turnaj, ktorý sa konal v Ružom-Liptovský Mikuláš. Turnaj, ktorý sa konal v Ružom-
berku v dňoch 19.-20.10 2024 absolvovalo naše berku v dňoch 19.-20.10 2024 absolvovalo naše 
družstvo nečakane úspešne, keď obsadilo veľmi družstvo nečakane úspešne, keď obsadilo veľmi 
pekné 2. miesto, čo naznačilo šance na postup na pekné 2. miesto, čo naznačilo šance na postup na 
M SR. Bude to však veľmi náročná úloha, pretože M SR. Bude to však veľmi náročná úloha, pretože 
takmer celá „základná Šestka“ je mimo Púchova takmer celá „základná Šestka“ je mimo Púchova 
na vysokých školách a ich tréningové možnosti na vysokých školách a ich tréningové možnosti 

sú zatiaľ veľmi obmedzené. Pred družstvom sú sú zatiaľ veľmi obmedzené. Pred družstvom sú 
ešte štyri turnaje a z toho jeden v Púchove (15.-ešte štyri turnaje a z toho jeden v Púchove (15.-
16.3. 2025), takže všetko je ešte pred nami a splniť 16.3. 2025), takže všetko je ešte pred nami a splniť 
výkonnostný ciel (postúpiť opäť na MSR  medzi 8 výkonnostný ciel (postúpiť opäť na MSR  medzi 8 
najlepších družstiev na Slovensku) bude náročný najlepších družstiev na Slovensku) bude náročný 
ale splniteľný. ale splniteľný. 

Držíme Púchovským volejbalistom palce aby sa Držíme Púchovským volejbalistom palce aby sa 
prebojovali na MSR a tak opäť vzorne reprezento-prebojovali na MSR a tak opäť vzorne reprezento-
vali mesto Púchov. Na fotke je družstvo ktoré nás vali mesto Púchov. Na fotke je družstvo ktoré nás 
reprezentovalo na turnaji v Ružomberku.reprezentovalo na turnaji v Ružomberku.

autor: Ivan Štefkoautor: Ivan Štefko
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Draci z Púchova ovládli Partizánske výhrou 6:2

Piaty zápas 2. Slovenskej hokejovej ligy priniesol púchovským Drakom Piaty zápas 2. Slovenskej hokejovej ligy priniesol púchovským Drakom 
jasné víťazstvo nad domácim HK Iskra Partizánske. Už od úvodných sekúnd jasné víťazstvo nad domácim HK Iskra Partizánske. Už od úvodných sekúnd 
bolo jasné, že Draci si prišli po body, a nakoniec z ľadu súpera odchádzali  bolo jasné, že Draci si prišli po body, a nakoniec z ľadu súpera odchádzali  
s triumfom 2:6.s triumfom 2:6.

Hneď v úvode zápasu (1. minúte) šiel na trestnú lavicu za nedovolené Hneď v úvode zápasu (1. minúte) šiel na trestnú lavicu za nedovolené 
bránenie domáci hráč R. Lettrich. Toto vylúčenie po pár sekundách presilovej bránenie domáci hráč R. Lettrich. Toto vylúčenie po pár sekundách presilovej 
hry využil D. Hudík za asistencie P. Tarabíka a F. Nemčeka a otvoril skóre zápa-hry využil D. Hudík za asistencie P. Tarabíka a F. Nemčeka a otvoril skóre zápa-
su 0:1. V závere prvej tretiny za pád pod nohy bol vylúčený M. Urban. Domá-su 0:1. V závere prvej tretiny za pád pod nohy bol vylúčený M. Urban. Domá-
ci využili možnosť hry o jedného muža na lade na viac a gólom Š. Peniaška ci využili možnosť hry o jedného muža na lade na viac a gólom Š. Peniaška 
vyrovnali 19 sekúnd pred koncom prvej tretina na 1:1. vyrovnali 19 sekúnd pred koncom prvej tretina na 1:1. 

Úvod druhej tretiny patril opäť našim Drakom, keď zaúradoval S. Lazkov  Úvod druhej tretiny patril opäť našim Drakom, keď zaúradoval S. Lazkov  
v spolupráci s B. Denešom a poslal Púchov do vedenia na 1:2. V polovici v spolupráci s B. Denešom a poslal Púchov do vedenia na 1:2. V polovici 
zápasu zvýšil gólový účet Púchova na 1:3 T. Brňák, keď mu asistovali pri góle  zápasu zvýšil gólový účet Púchova na 1:3 T. Brňák, keď mu asistovali pri góle  
M. Minárik a F. Zúbek. Záver tretiny opäť, tak ako prvej, patril domácim, keď M. Minárik a F. Zúbek. Záver tretiny opäť, tak ako prvej, patril domácim, keď 
na 2:3 znižoval L. Káčer, ale to bol ich posledný úspech v zápase.na 2:3 znižoval L. Káčer, ale to bol ich posledný úspech v zápase.

Tretia tretina už bola iba v réžii Drakov, ktorí nedali Iskre šancu pomyslieť Tretia tretina už bola iba v réžii Drakov, ktorí nedali Iskre šancu pomyslieť 
na lepší výsledok. Najskôr sa do streleckej listiny zapísal M. Moravanský (asis-na lepší výsledok. Najskôr sa do streleckej listiny zapísal M. Moravanský (asis-
tencia Matej Haluška a M. Urban), potom F. Zúbek za prispenia T. Brňáka  tencia Matej Haluška a M. Urban), potom F. Zúbek za prispenia T. Brňáka  
a L. Hrušíka zvýšil na 2:5 a finálnu podobu skóre na 2:6 uzavrel v 56. minúte  a L. Hrušíka zvýšil na 2:5 a finálnu podobu skóre na 2:6 uzavrel v 56. minúte  
L. Hrušík, keď mu pri góle asistovali T. Brňák a F. Zúbek. L. Hrušík, keď mu pri góle asistovali T. Brňák a F. Zúbek. 

Naši Draci zasypali bránu súpera 46 strelami a ukázali, že sa tento rok nebo-Naši Draci zasypali bránu súpera 46 strelami a ukázali, že sa tento rok nebo-
ja útočiť, pričom využili aj dve ponúknuté presilové hry. Zápas sledovalo 325 ja útočiť, pričom využili aj dve ponúknuté presilové hry. Zápas sledovalo 325 
divákov a bolo hlasno počuť aj verných fanúšikov Drakov.divákov a bolo hlasno počuť aj verných fanúšikov Drakov.

Tréner HK Iskra Partizánske Marek Adamik:Tréner HK Iskra Partizánske Marek Adamik:  „Vedeli sme, že ná čaká ťažký „Vedeli sme, že ná čaká ťažký 
zápas, ale aj napriek tomu sme chceli dosiahnuť čo najlepší výsledok. Žiaľ, zápas, ale aj napriek tomu sme chceli dosiahnuť čo najlepší výsledok. Žiaľ, 
zostavu sme mali oklieštenú a zranený hráči nám budú chýbať ešte minimálne zostavu sme mali oklieštenú a zranený hráči nám budú chýbať ešte minimálne 
v jednom zápase. Dvaja obrancovia museli nastúpiť na pozícii útočníkov. Prvé v jednom zápase. Dvaja obrancovia museli nastúpiť na pozícii útočníkov. Prvé 
dve tretiny môžeme byť s  spokojní výsledkom, ale určite nie s predvedenou hrou. dve tretiny môžeme byť s  spokojní výsledkom, ale určite nie s predvedenou hrou. 
Tretiu tretinu sme absolútne nezvládli. Ďakujem za podporu všetkým divákom Tretiu tretinu sme absolútne nezvládli. Ďakujem za podporu všetkým divákom 
na tribúnach a veríme, že ich už v najbližšom domácom zápase potešíme víťaz-na tribúnach a veríme, že ich už v najbližšom domácom zápase potešíme víťaz-
stvom.“stvom.“

Maximilián Moravanský (MŠK Púchov):Maximilián Moravanský (MŠK Púchov):  „Tak, zápas sa vyvíjal veľmi dobre, „Tak, zápas sa vyvíjal veľmi dobre, 
dali sme rýchly gól a hrali sme si svoju hru. Škoda, že sme nepremenili šance, dali sme rýchly gól a hrali sme si svoju hru. Škoda, že sme nepremenili šance, 
ktoré sme mali a súper v závere tretiny vyrovnal. Ale odskočili sme na 2 gólový ktoré sme mali a súper v závere tretiny vyrovnal. Ale odskočili sme na 2 gólový 
rozdiel a do konca zápasu sme si ustrážili víťazstvo. Chceli by sme poďakovať aj rozdiel a do konca zápasu sme si ustrážili víťazstvo. Chceli by sme poďakovať aj 
našim fanúšikom, ktorí vycestovali na zápas do Partizánskeho a hnali nás celý našim fanúšikom, ktorí vycestovali na zápas do Partizánskeho a hnali nás celý 
zápas dopredu.“zápas dopredu.“

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: FB HK Iskra Partizánskefoto: FB HK Iskra Partizánske

V 6. kole 2. Slovenskej hoke-V 6. kole 2. Slovenskej hoke-
jovej ligy privítali v sobotu jovej ligy privítali v sobotu 
2.11.2024 Púchovský draci  2.11.2024 Púchovský draci  
z MŠK Púchov na svojom z MŠK Púchov na svojom 
ľade rytierov z MHK Martin.ľade rytierov z MHK Martin.

To, že to bude priam rozpráv-To, že to bude priam rozpráv-
kový, neľútostný súboj kový, neľútostný súboj 
sa presvedčili nielen diváci, sa presvedčili nielen diváci, 
ale aj samotní hráči Púcho-ale aj samotní hráči Púcho-
va, keď už po 11. sekun- va, keď už po 11. sekun- 
dách hry prehrávali 0:1. dách hry prehrávali 0:1. 
Po góle F. Simona z 8. mi- Po góle F. Simona z 8. mi- 
núty to už bolo 0:2. To núty to už bolo 0:2. To 
bola studená sprcha bola studená sprcha 
pre domácich a začali  pre domácich a začali  

stupňovať tempo hry. Po sérii vylúčení svoju šancu hrať v presilovke využili stupňovať tempo hry. Po sérii vylúčení svoju šancu hrať v presilovke využili 
Draci a gólom F. Zúbeka po prihrávke L. Zemka a T. Brňáka znížili v 19. minúte Draci a gólom F. Zúbeka po prihrávke L. Zemka a T. Brňáka znížili v 19. minúte 
na 1:2.na 1:2.

Ako sa hovorí: „Aké požičaj, také vráť,“ platilo v tomto zápase doslov-Ako sa hovorí: „Aké požičaj, také vráť,“ platilo v tomto zápase doslov-
ne. Rytieri z Martina si nestihli uvedomiť, že už skončila prestávka a bolo ne. Rytieri z Martina si nestihli uvedomiť, že už skončila prestávka a bolo 
vyrovnané, o čo sa postaral po 43. sekundách hry druhej tretiny M. Minárik vyrovnané, o čo sa postaral po 43. sekundách hry druhej tretiny M. Minárik 
za asistencie T. Brňáka a F. Zúbeka. Púchovčania sa snažili strhnúť zápas vo za asistencie T. Brňáka a F. Zúbeka. Púchovčania sa snažili strhnúť zápas vo 

svoj postreh, ale v 31. minúte zaváhal brankár M. Vereš a Martin išiel opäť do svoj postreh, ale v 31. minúte zaváhal brankár M. Vereš a Martin išiel opäť do 
vedenia. Rytieri zvýšili náskok v 35. minúte hosťujúcim K. Stočkom a bolo 2:4. vedenia. Rytieri zvýšili náskok v 35. minúte hosťujúcim K. Stočkom a bolo 2:4. 
To bolo po gólovej stránke v druhej tretine všetko.To bolo po gólovej stránke v druhej tretine všetko.

Domáci hráči však nechceli podľahnúť hosťom bez urputného boja. Do Domáci hráči však nechceli podľahnúť hosťom bez urputného boja. Do 
obratu zavelil v 45. minúte F. Zubek, ktorému asistovali M. Minárik a L. Hrušík, obratu zavelil v 45. minúte F. Zubek, ktorému asistovali M. Minárik a L. Hrušík, 
a zmenil ukazovateľ skóre na tabuli na 3:4. Draci s nekončiacou vervou a zmenil ukazovateľ skóre na tabuli na 3:4. Draci s nekončiacou vervou 
dobíjali bránku Martina, čo im prinieslo ovocie v 55. minúte. V početnom dobíjali bránku Martina, čo im prinieslo ovocie v 55. minúte. V početnom 
oslabení vyrovnal M. Minárik po asistenciách F. Zúbeka a T. Brňáka. Napriek oslabení vyrovnal M. Minárik po asistenciách F. Zúbeka a T. Brňáka. Napriek 
snahe domácich, už sa do konca stretnutia nepodarilo rozvlniť sieť na bránke snahe domácich, už sa do konca stretnutia nepodarilo rozvlniť sieť na bránke 
martinského brankára a súboj išiel do predĺženia.martinského brankára a súboj išiel do predĺženia.

Predĺženie vo svoj prospech rozhodli rytieri, keď využili nedorozumenie Predĺženie vo svoj prospech rozhodli rytieri, keď využili nedorozumenie 
domáceho brankára a obrany. Napriek 43. strelám na martinskú bránku si po domáceho brankára a obrany. Napriek 43. strelám na martinskú bránku si po 
zápase odnášajú do tabuľky iba 1 bod.zápase odnášajú do tabuľky iba 1 bod.

Vyjadrenie M. Koncového po zápase: „Vyjadrenie M. Koncového po zápase: „Začiatok zápasu sa nám nevydaril Začiatok zápasu sa nám nevydaril 
podľa našich predstáv. Súper sa dokázal dostať do vedenia hneď v prvej minúte podľa našich predstáv. Súper sa dokázal dostať do vedenia hneď v prvej minúte 
a od začiatku sme dobiehali výsledok. Súper sa dostal do dvojgólového vedenia a od začiatku sme dobiehali výsledok. Súper sa dostal do dvojgólového vedenia 
dvakrát za zápas a dvakrát sa nám ho podarilo vyrovnať. Zápas sa nám poda-dvakrát za zápas a dvakrát sa nám ho podarilo vyrovnať. Zápas sa nám poda-
rilo dotiahnuť do predĺženia, ktoré nám nevyšlo, a tak sme dokázali z dnešného rilo dotiahnuť do predĺženia, ktoré nám nevyšlo, a tak sme dokázali z dnešného 
zápasu vybojovať iba jeden bod. Ďakujeme fanúšikom za podporu.zápasu vybojovať iba jeden bod. Ďakujeme fanúšikom za podporu.““

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Hokejová dráma v Púchove: rozhodlo sa v predĺžení
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ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Prestalo Ti srdiečko tĺcť, prestali sa ústa usmievať, „Prestalo Ti srdiečko tĺcť, prestali sa ústa usmievať, 
budeme, mamička, babička, stále na Teba spomí-budeme, mamička, babička, stále na Teba spomí-
nať.“ Dňa 26.6.2024 uplynulo 28 rokov, čo nás navždy nať.“ Dňa 26.6.2024 uplynulo 28 rokov, čo nás navždy 
opustila naša milovaná mama, babka a  prababka opustila naša milovaná mama, babka a  prababka 
Helena LuhováHelena Luhová z  Hor. Kočkoviec. Dňa 6.11.2024 si  z  Hor. Kočkoviec. Dňa 6.11.2024 si 
pripomíname 15 rokov, čo nás navždy opustil náš pripomíname 15 rokov, čo nás navždy opustil náš 
otec, dedko a pradedko otec, dedko a pradedko Peter LuhovýPeter Luhový z Hor. Kočko- z Hor. Kočko-
viec. S láskou spomínajú syn Igor, nevesta Mária s ro-viec. S láskou spomínajú syn Igor, nevesta Mária s ro-
dinami a nevesta Milka so synom. Kto ste ich poznali, dinami a nevesta Milka so synom. Kto ste ich poznali, 

venujte im spolu s nami tichú spomienku.venujte im spolu s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 5.5.2024 uplynie 49 rokov, čo nás navždy opus-Dňa 5.5.2024 uplynie 49 rokov, čo nás navždy opus-
til náš otec, dedko a pradedko til náš otec, dedko a pradedko Ondrej MikasOndrej Mikas a dňa  a dňa 
8.9.2024 sme si pripomenuli 26. výročie úmrtia našej 8.9.2024 sme si pripomenuli 26. výročie úmrtia našej 
mamy, babky a prabaky mamy, babky a prabaky Kataríny MikasovejKataríny Mikasovej z Nim- z Nim-
nice. Kto ste ich poznali, venujte im tichú spomienku. nice. Kto ste ich poznali, venujte im tichú spomienku. 

S láskou a úctou spomína syn a dcéry s rodinami.S láskou a úctou spomína syn a dcéry s rodinami.

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
Úprimne ďakujeme všetkým príbuzným, priate-Úprimne ďakujeme všetkým príbuzným, priate-
ľom, susedom a známym za osobnú účasť na po-ľom, susedom a známym za osobnú účasť na po-
slednej rozlúčke dňa 26.10.2024 s naším drahým slednej rozlúčke dňa 26.10.2024 s naším drahým 
synom a  otcom synom a  otcom Pavlom JuríkomPavlom Juríkom. Ďakujeme za . Ďakujeme za 
slová útechy, kvetinové dary a  za profesionálny slová útechy, kvetinové dary a  za profesionálny 
prístup pohrebnej službe Univerzus. Smútiaca prístup pohrebnej službe Univerzus. Smútiaca 
rodina.rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 8.11.2024 by sa bol do-Dňa 8.11.2024 by sa bol do-
žil náš drahý manžel, otec žil náš drahý manžel, otec 
a  dedko a  dedko Pavol HaluškaPavol Haluška    
72 rokov. S  láskou a  úctou 72 rokov. S  láskou a  úctou 
spomína manželka Ivana spomína manželka Ivana 
s rodinou.s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 10.11.2024 si pripo-Dňa 10.11.2024 si pripo-
menieme 70. výročie ne-menieme 70. výročie ne-
dožitých narodenín našej dožitých narodenín našej 
milovanej dcérky, manželky milovanej dcérky, manželky 
a babičky a babičky Vierky Gabčovej.Vierky Gabčovej.  
S láskou spomínajú mamička S láskou spomínajú mamička 
Vierka, manžel Viliam, dcér-Vierka, manžel Viliam, dcér-
ky Miriam a  Radka, vnúčatá ky Miriam a  Radka, vnúčatá 
Christiánko, Lilien, Natálka Christiánko, Lilien, Natálka 
a Ninka.a Ninka.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 28. októbra 2024 uplyul Dňa 28. októbra 2024 uplyul 
už tretí rok, čo nás navždy už tretí rok, čo nás navždy 
opustil náš milovaný manžel, opustil náš milovaný manžel, 
otec a dedko otec a dedko Rudolf Led-Rudolf Led-
nickýnický. Kto ste ho poznali, . Kto ste ho poznali, 
venujte mu, prosím, tichú venujte mu, prosím, tichú 
spomienku. S láskou v srdci spomienku. S láskou v srdci 
spomína jeho najbližšia ro-spomína jeho najbližšia ro-
dina. dina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas nelieči bolesť ani rany, „Čas nelieči bolesť ani rany, 
iba nás učí žiť bez tých, iba nás učí žiť bez tých, 
ktorých sme milovali.“ Dňa ktorých sme milovali.“ Dňa 
2.11.2024 sme si pripome-2.11.2024 sme si pripome-
nuli nedožité 50. narodeni-nuli nedožité 50. narodeni-
ny našej milovanej, dcéry, ny našej milovanej, dcéry, 
mamy, manželky, sestry mamy, manželky, sestry 
a nevesty a nevesty Ing. Andrejky Ing. Andrejky 
Urbanovskej.Urbanovskej. Kto ste ju  Kto ste ju 
poznali a mali radi, venujte jej spolu s nami tichú poznali a mali radi, venujte jej spolu s nami tichú 
spomienku. S láskou spomína celá rodina.spomienku. S láskou spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas plynie, spomienky v srd-„Čas plynie, spomienky v srd-
ci zostávajú, tí, čo Ťa mali ci zostávajú, tí, čo Ťa mali 
radi, stále spomínajú.“ Dňa radi, stále spomínajú.“ Dňa 
5.11.2024 uplynú 3 roky, čo 5.11.2024 uplynú 3 roky, čo 
nás navždy opustil môj man-nás navždy opustil môj man-
žel, otec, dedko a  pradedko žel, otec, dedko a  pradedko 
Marián GeregMarián Gereg. S láskou spo-. S láskou spo-
mínajú manželka, dcéra Mi-mínajú manželka, dcéra Mi-
rka a  syn Marián s  rodinami rka a  syn Marián s  rodinami 
a ostatná rodina.a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
25. októbra sme si pripo-25. októbra sme si pripo-
menuli 30. výročie náhleho menuli 30. výročie náhleho 
úmrtia, vo veku 51 rokov, vý-úmrtia, vo veku 51 rokov, vý-
nimočného človeka a skvelé-nimočného človeka a skvelé-
ho lekára – chirurga ho lekára – chirurga MUDr. MUDr. 
Jaroslava VadovičaJaroslava Vadoviča. „Vďaka, . „Vďaka, 
že si tu bol s nami!“ Tí, ktorí že si tu bol s nami!“ Tí, ktorí 
ste ho poznali, venujte mu ste ho poznali, venujte mu 
spolu s nami tichú spomien-spolu s nami tichú spomien-
ku. S láskou a úctou spomínajú priatelia a pamätníci.ku. S láskou a úctou spomínajú priatelia a pamätníci.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla potichučky, bez slo-„Odišla potichučky, bez slo-
va a bez rozlúčky. My ju však va a bez rozlúčky. My ju však 
v srdciach stále máme, s lás-v srdciach stále máme, s lás-
kou na ňu spomíname.“ Dňa kou na ňu spomíname.“ Dňa 
31.10.2024 by sa bola dožila 31.10.2024 by sa bola dožila 
manželka a mama manželka a mama Mgr. Jar-Mgr. Jar-
mila Franekovámila Franeková 69 rokov .  69 rokov . 
S láskou v srdci, vďakou a úc-S láskou v srdci, vďakou a úc-
tou spomína manžel Peter tou spomína manžel Peter 
a dcéra Daniela. Kto ste ju poznali, venujte jej tichú a dcéra Daniela. Kto ste ju poznali, venujte jej tichú 
spomienku.spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Ťažké sú kroky k miestu, kde „Ťažké sú kroky k miestu, kde 
Ty navždy spíš, budú to už Ty navždy spíš, budú to už 
3 roky a Ty sa k nám už ne-3 roky a Ty sa k nám už ne-
vrátiš. Smútok v  srdci stále vrátiš. Smútok v  srdci stále 
máme, s láskou na Teba spo-máme, s láskou na Teba spo-
míname. Tam v  raji nebes-míname. Tam v  raji nebes-
kom, pokoj večný maj, buď kom, pokoj večný maj, buď 
našim anjelom a na zemi nás našim anjelom a na zemi nás 
chráň.“ Dňa 6.11.2024 si pri-chráň.“ Dňa 6.11.2024 si pri-
pomenieme 3. výročie, čo nás navždy opustil manžel pomenieme 3. výročie, čo nás navždy opustil manžel 
a  otec a  otec Ján ToráňJán Toráň. S  láskou spomína manželka, syn . S  láskou spomína manželka, syn 
s priateľkou a ostatná rodina.s priateľkou a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 31.10.2024 sme si pri-Dňa 31.10.2024 sme si pri-
pomenuli 3. výročie úmrtia pomenuli 3. výročie úmrtia 
nášho milovaného otca  nášho milovaného otca  
a starého otca a starého otca Zdeňka Va-Zdeňka Va-
láškaláška z Lazov pod Makytou.  z Lazov pod Makytou. 
Kto ste ho poznali, venujte Kto ste ho poznali, venujte 
mu, prosím, tichú spomien-mu, prosím, tichú spomien-
ku. S veľkým žiaľom v srdci a ku. S veľkým žiaľom v srdci a 
nekonečnou láskou spomína nekonečnou láskou spomína 
dcéra Eva.dcéra Eva.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 8.11.2024 uplynú 3 roky, Dňa 8.11.2024 uplynú 3 roky, 
čo nás náhle opustil náš mi-čo nás náhle opustil náš mi-
lovaný manžel, otec a  brat lovaný manžel, otec a  brat 
Milan LuhovýMilan Luhový z  Horných  z  Horných 
Kočkoviec. Spomína manžel-Kočkoviec. Spomína manžel-
ka, syn a ostatná rodina.ka, syn a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 10.11.2024 uplynú  Dňa 10.11.2024 uplynú  
3 roky, čo nás opustil milo-3 roky, čo nás opustil milo-
vaný brat a otec vaný brat a otec Ivan MikasIvan Mikas. . 
Spomínajú brat a sestry s ro-Spomínajú brat a sestry s ro-
dinami, synovec Daniel a os-dinami, synovec Daniel a os-
tatná rodina.tatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Keby sa dalo zavolať do „Keby sa dalo zavolať do 
neba, povedať, ako smut-neba, povedať, ako smut-
no je bez teba. Keby sa dal no je bez teba. Keby sa dal 
vrátiť čas, počuť tvoj hlas  vrátiť čas, počuť tvoj hlas  
a stretnúť sa s tebou zas.“ a stretnúť sa s tebou zas.“ 
Dňa 3.11.2024 sme si pri-Dňa 3.11.2024 sme si pri-
pomenuli 2. výročie smrti pomenuli 2. výročie smrti 
našej drahej mamy, babky našej drahej mamy, babky 
a prababky a prababky Evy Hriadelo-Evy Hriadelo-
vejvej z Ihríšť. S láskou a úctou spomína celá rodina. z Ihríšť. S láskou a úctou spomína celá rodina.

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 h
Premiéra je vždy v piatok o 21:25 h
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Ak máte záujem 
pomôcť mačiatkam 

bez domova, obráťte 
sa na 

OZ Púchovské labky: 
zuzana.gab@centrum.sk

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme 
osudy: vytvorme spolu lepší 
svet pre našich štvornohých 
priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

SLUŽBY
•	 Akcia -20 % do 31.12.2024. Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Bytové jadrá a kúpeľne 0918 542 411.
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy  a iné na mieru. 
Tel. 0911 299 366.
INÉ
•	 Predám lis na ovocie 30 l za 50 € a nabíjačku 
autobatérií s  funkciou štartovania za 50 €. 0903 
451 418.

Spojená škola, I. Krasku 491, Púchov vyhlasuje ob-Spojená škola, I. Krasku 491, Púchov vyhlasuje ob-
chodnú verejnú súťaž č. SŠPU/03/2024 na prenájom chodnú verejnú súťaž č. SŠPU/03/2024 na prenájom 
nebyt. priestorov pre prevádzkovanie potravinové-nebyt. priestorov pre prevádzkovanie potravinové-
ho automatu. Predkladanie ponúk je do 21.11.2024 ho automatu. Predkladanie ponúk je do 21.11.2024 
do 10,00 hod. Celé znenie zámeru je zverejnené na do 10,00 hod. Celé znenie zámeru je zverejnené na 
www.spojskolapu.sk a www.tsk.sk.www.spojskolapu.sk a www.tsk.sk.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 1.11.2024 sme si pripo-Dňa 1.11.2024 sme si pripo-
menuli 14. výročie úmrtia menuli 14. výročie úmrtia 
nášho otca, dedka a pra-nášho otca, dedka a pra-
dedka dedka Vojtecha JaníkaVojtecha Janíka    
z Púchova. Kto ste ho pozna-z Púchova. Kto ste ho pozna-
li, venujte mu spolu s nami li, venujte mu spolu s nami 
tichú spomienku. S láskou  tichú spomienku. S láskou  
a úctou spomínajú synovia  a úctou spomínajú synovia  
s rodinami.“s rodinami.“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Ťažko je bez Teba žiť, Tvo-„Ťažko je bez Teba žiť, Tvo-
je ruky necítiť, nepočuť po je ruky necítiť, nepočuť po 
dome Tvoj hlas, spomienky dome Tvoj hlas, spomienky 
na Teba zostávajú hlboko na Teba zostávajú hlboko 
v nás.“ Dňa 11.11.2024 uply-v nás.“ Dňa 11.11.2024 uply-
nie 10 rokov, čo nás navždy nie 10 rokov, čo nás navždy 
opustil náš milovaný man-opustil náš milovaný man-
žel, otec a  dedko žel, otec a  dedko František František 
Markovič.Markovič. S  láskou a  úctou  S  láskou a  úctou 
spomína celá rodina.spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 8.11.2024 by sa bol do-Dňa 8.11.2024 by sa bol do-
žil náš drahý manžel, dedko, žil náš drahý manžel, dedko, 
pradedko a svokor pradedko a svokor Štefan Štefan 
KračuníkKračuník 91 rokov. S láskou  91 rokov. S láskou 
a úctou spomína manželka a úctou spomína manželka 
Zuzana, synovia Pavol, Šte-Zuzana, synovia Pavol, Šte-
fan, Peter, vnúčatá, pravnú-fan, Peter, vnúčatá, pravnú-
čatá, svokra a ostatná rodina. čatá, svokra a ostatná rodina. 
Kto ste ho poznali, venujte Kto ste ho poznali, venujte 
mu tichú spomienku.mu tichú spomienku.

•	 Predám garáž v Púchove. Cena dohodou. 0904 
340 269.
•	 Predám hrobové miesto na mestskom cintoríne 
v Púchove. Cena dohodou. 0904 340 269.
•	 Ponúkam na predaj 4-izbový 2-podlažný  rodinný 
dom (novostavba) v radovej zástavbe v tichej ulici, v 
pokojnom prostredí obce Dohňany. Celková rozloha 
so záhradou 170 m2. Cena 205 000 €. Kontakt: 0903 
999 083.
•	 Dám do prenájmu garáž na Moravskej ulici v 
Púchove. 0908 792 955.
•	 Dám do prenájmu obchodné  priestory  na 
Moravskej ulici v Púchove. 0908 792 955.
•	 Predám zateplenú záhradnú chatku s  pozemkom 
(Potôčky). Cena dohodou. 0903 529 211.
•	 Dám do prenájmu garážové státie v obytnom 
dome Rubicon v Púchove. 0948 700 092.
PRÁCA
•	 Som invalidný dôchodca s  ťažkým telesným 
postihnutím. Hľadám si nenáročnú manuálnu prácu, 
ktorú by som mohol vykonávať u seba doma, napr. 
skladanie letákov, obálok, papiera, vysekávanie, 
vyrezávanie kartóna, natieranie drobných vecí, ručné 
brúsenie malých drevených predmetov. Prípadne 
budem dochádzať v rámci Púchova. 0950 322 750.
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